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Slovenská numizmatická spoločnosť, pobočka Košice 

 Vás srdečne pozýva na 73. aukciu numizmatického materiálu, ktorá sa bude konať dňa 11.10.2015 

v Kultúrno-spoločenskom centre, Jedlíkova 7 (Luník VIII), Košice. Doprava je z autobusovej 

a železničnej stanice autobusom č. 10 smer Luník VIII., vystúpiť na predposlednej zastávke s názvom 

Stodolova. Zároveň vo vedľajších priestoroch, od 7:00 do 12:00 hod. sa uskutoční výmenná burza 

numizmatického materiálu. 

 

 PROGRAM:  7:00 hod. otvorenie sály 

                7:30 hod.- 9:00 hod. prehliadka aukčného   materiálu 

    9:00 hod. začiatok aukcie 

Aukcia je usporiadaná podľa upraveného aukčného poriadku SNS, schváleného ÚV SNS zo dňa 

1.2.2001. Akékoľvek narušenie tohto poriadku je neprípustné. Na aukcii môžu dražiť len členovia SNS. 

Prítomnosť hostí a pozorovateľov na aukcii môže povoliť len výbor pobočky alebo priamo prítomný 

člen PÚV SNS. Poplatok za aukčný katalóg môžete uhradiť priloženou poštovou poukážkou, cez 

internetbanking na účet pobočky alebo osobne na aukcii alebo cez kolegu, ktorý bude prítomný na 

aukcii.  

 

UPOZORNENIE: Kto neuhradil predošlé číslo katalógu, prosíme uhradiť spolu s terajším číslom. Kto 

nemá záujem o odber ďalších katalógov, žiadame oznámenie o zrušení.  

 

Č. nášho účtu:         0082130334/0900 

IBAN:      SK0309000000000082130334 

 

Písomné limity zasielajte na adresu:  Tóth Ján                    

                       B. Němcovej 22                               

                       04001 Košice                                   

 

Alebo e-mailom na adresu toth.jan@netkosice.sk 

 

Všetky informácie dostanete na t.č. 055/6234138 alebo 0908 108 287  – Tóth Ján 

                     0918 926 210  – Goga Michal 

     

Dražba je anonymná. V sále sa draží za zapožičané čísla, alebo na písomné limity. Vydražené položky 

sa platia ihneď po  skončení aukcie, alebo počas prestávky. K dosiahnutej cene sa účtuje + 10%. 

Reklamácie na vydražený materiál v sále sa neprijímajú. Záujemca má právo a možnosť si materiál pred 

dražbou pozrieť. Limitanti môžu vydražený materiál reklamovať do 8 dní po obdŕžaní zásielky. 
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Slovenská numizmatická spoločnosť, pobočka Košice, má vlastnú internetovú stránku. Na stránke 

nájdete všetko o činnosti pobočky, taktiež výsledky z predošlých aukcií.  

 

www.numizmatikake.sk 

 
!!!NOVINKA!!!   

Aukčný katalóg si môžete stiahnuť z našej webovej stránky s bohatšou a plnohodnotnejšou obrazovou 

prílohou. 

 

 

Tešíme sa na Vašu účasť v kultúrno-spoločenskom centre, Jedlíkova 7, kde máte aj možnosť lacného 

a kvalitného ubytovania na tel. č. 055/7883712 alebo 055/7883752. Rezerváciu môžete taktiež 

objednať aj na e-mail: ubytovacie-j5@intrak.sk (dvojposteľová izba pre 2 osoby 16,50 €/ na osobu, 

dvojposteľová izba pre 1 osobu 21,50 €/ na osobu). 

 

 

Základné informácie 

Dražobná tabuľka 

 

                  od               do          po 

  0,10 € 1,00 €        0,10 € 

  1,00 € 2,00 €        0,20 € 

  2,00 € 20,00 €        1,00 € 

  20,00 € 50,00 €        2,00 € 

  50,00 € 100,00 €        5,00 € 

  100,00 € 200,00 €      10,00 € 

  200,00 € 500,00 €      20,00 € 

  500,00 € 2.000,00 €      50,00 € 

  2.000,00 € 5.000,00 €    100,00 € 

 5.000,00 € a viac     300,00 € 

 

 

 

Vysvetlivky skratiek  v katalógu 

av.- averz    g- gram   Au- zlato 

rv.- reverz    n.- nepatrný   Ag- striebro 

škr.- škrabanec   kor.- korózia   Cu- meď 

okr.- okraj    bz.- bez značky  Ni- nikel 

zach.- zachovalý   var.- varianta   pat.- patina 

nedor.- nedorazený   Ø - priemer 
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Pre popis numizmatického materiálu bola použitá táto literatúra: 

 

N:  Vlastislav  Novotný, mince M. Terézie 1740-1780, Jozef II. 1765-1790, 

František I. 1792-1835, Ferdinand V. 1835-1848, František Jozef I. 1848-1916, 

Československé mince a bankovky 1918-1992 a Slovenskej republiky 1993-

2013 

U:   Unger Emil, Magyar Éremhatározó I., II., III. 

KO:  Kopicky, Katalóg poľských mincí 

C:   Dr. František Cach, České a moravské mince doby brakteátové 

KM:  Krause Mischler, Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 

1801-1900, 1901-2000, 2001-2010 

P:   A. Pick, World Paper Money Standard 

Demski:  Katalóg keltských mincí 

H:   Huszár Lajos, Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute, Corvina 1979 

Szemán-kiss: Banské, robotné a iné známky v Uhorsku od 1548-1947 

Zombori:  Uhorské robotné známky 

PE:  Lexikón peňazí, Maďarské mince a bankovky od 1892-2011 

Adam:                 Nagy Ádám, Leányfalusi, Forint- Fillér, Maďarské mince a bankovky  1946-2011 

  

 

 

 

Kvalita materiálu 

 

Proof  razba z lešteného razidla 

RL   razba v razobnom lesku bez stopy obehu 

0   razba bez stopy obehu 

1   razba pekná, stopy obehu minimálne 

2   razba poznačená obehom 

3   razba ošúchaná, zle čitateľná 

4   razba silne ošúchaná, miestami nečitateľná 

 

 

 

 

Vzácnosť   R - vzácny, málo sa vyskytuje 

      RR - vzácnejší 

      RRR - veľmi vzácny 
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ZLATÉ MINCE 

 

ČSR 

1.      1 Dukát 1924 N.16 -0/0- 200 € 

                     
 

SLOVENSKÁ REPUBLIKA 

2.      10 000 SK, bimilénium, rok 2000 N.ZSK5 proof 1300 € 

3.      Dvojdukátová medaila Košice 2013, EU mesto kultúry 

     Au 986/1000, 7g, limit. razba, 100 ks č.16, certifikát, etue  0/0 300 € 

 

ŠVAJČIARSKO 

4.     20 Frank 1930B, Au/6.45g KM.35.1 0/0 180 € 

 

UHORSKO 

 

5.     Vladislav II. Jagelovský, denár, 1507 K-H U.646b 1/1 7 € 

6.     Ľudovít II. Jagelovský, denár, 1526 KB U.673p 1/1 6 € 

 

SLIEZSKO 

 

7.     Georg, XV. Grajciar, 1664 Kop.5405 -1/2- 3 € 

 

 SALZBURG 

 

8.     1 grajciar 1790,  Hieronymus KM.478.1 1/1 8 € 
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OBDOBIE VLÁDY HABSBURGOVCOV 

(RAKÚSKO-UHORSKO A SEDMOHRADSKO) 

 

Ferdinand I. (1526-1564) 

9.      Denár 1536 KB U.745.a 1/1 4 € 

10. Denár 1546 KB U.745.a 2/2 3 € 

11. Denár 1553 KB, 1 cm okraj odpad. U.745.a -1/1- 3 € 

12. Denár 1554 KB U.745.a 2/2 2 € 

 

Maximilián II. (1564-1576) 

13. Denár 1576 KB U.767.a 2/2 2 € 

 

Arcivojvoda Ferdinand Tyrolský (1564-1595) 

14. Toliar bez letopočtu               nepatrná vada mat. inak   1/1 80 € 

 

           
 

Gabriel Betlén (1613-1629) 

15. Toliar 1621 KB  1/1 800 € 

           
 

Ferdinand II. (1619-1937) 

16. Denár 1628, 8 je vidno slabo U.917.a -2/2- 2 € 

17. Denár 1628 KB U.917.a 2/3 2 € 

 

Leopold I. (1657-1705) 

18. 15 grajciar 1661, Viedeň               koniec raz. pásu N.23/2 1/1 10 € 
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19. 15 grajciar 1663, Viedeň N.23/3 1/0- 15 € 

           
 

20. 15 grajciar 1664, Viedeň               na okraji napatr. vad. mat. N.23/3 1/1 12 € 

21. 15 grajciar 1690 KB N.25, U.1062 2/2 8 € 

22. 15 grajciar, 1691 KB                     nedoraz. okraj N.25, U.1064.a 2/1 9 € 

23. 6 grajciar 1677 SHS N.18 2/2- 3 € 

24. 3 grajciar 1668 SHS, Vratislav N.15 2/2 4 € 

25. 3 grajciar 1696 Praha N.15 2/2 8 € 

26. 1 grajciar 1696, Viedeň N.9 -1/1- 4 € 

27. 1 grajciar 1699 FN Opolie N.10 2/2 6 € 

 

František II. Rákoczi (1703-1711) 

28. X. poltúra, 1706 bz N.4, U.1133.a 3/3 2 € 

29. Poltúra, 1707, dieťa na pravej strane  1/1 18 € 

           
 

Jozef I. (1705-1711) 

30. 3 grajciar, 1711 FN N.9 2/2 3 € 

 

Karol VI. (1711-1740) 

31. 3 grajciar, 1737 Hall,                     zalet. dierka inak N.18 -1/1 4 € 

 

Mária Terézia (1740-1780) 

32. Levanský toliar 1780 S.F., tvar broše oválna s perlami,  

odstránené uško inak  0/0 11 € 

33. 10 grajciar 1764 bz, Praha N.76 -2/2 5 € 

34. 1 grajciar 1761 P N.10 2/1 3 € 
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35. 1 grajciar 1762 K N.10 2/1 3 € 

36. 1 grajciar 1762 K N.10 -2/2 2 € 

37. 1 grajciar 1762 W N.10 -1/1 2 € 

38. 1 grajciar 1780 W                            drobná kor. N.14 -1/1- 2 € 

39. 1 grajciar 1780 W N.14 2/1- 2 € 

40. ½ grajciar bez let., N.8 -1/1- 3 € 

41. Poltúra 1768 KB N.102, U.1262 -1/1- 10 € 

42. Denár 1765 bz N.16 2/2 2 € 

43. Denár 1766                                      hr. N.16 2/2 2 € 

44. ½ denár 1767 bz N.18 2/2 2 € 

45. Grešla 1761 bz, 1768 bz, 2 ks  -2/2- 2 € 

46. Fenik 1759 bz, R N.7 -1/1 7 € 

47. Liard, 1750, pre Rakúske Holandsko N.29 1/1 6 € 

 

František Lotrinský (1745-1765) 

48. 1 grajciar, 1760 W, Viedeň N.7 -2/2 2 €  

Jozef II. (1780-1790) 

49. 1 grajciar 1790 S  N.17 2/1 2 € 

 

František I. (II) (1792-1835) 

50. Krížový toliar, 1795 A, v let. zle čitateľné  9, pre vad. mat.  N.90 1/1 55 € 

           
 

51. 30 grajciar, 1807 S  N.15 2/1- 2 € 

52. 20 grajciar, 1828 A,                         nepatrne justovaný inak N.50 0/0 12 € 

53. 20 grajciar, 1832 A  N.53 2/0- 6 € 

54. 15 grajciar, 1807 B,                       zaletovaná dierka 1 mm inak N.14 1/1 2 € 

55. 6 grajciar 1800 B N.13 1/1 5 € 

56. 6 grajciar 1800 E,                            veľmi pekná N.13 1/1 10 € 

57. 6 grajciar 1800 S  N.13 1/0- 7 € 

58. 3 grajciar 1799 A,                            hrubý N.11 -1/1 9 € 

59. 3 grajciar 1812 B N.19 2/2 2 € 

60. 3 grajciar 1828 A,                            stopa kor. N.32 2/1 4 € 

61. 1 grajciar 1816 B N.22 -1/1- 1 € 

62. 1 grajciar 1816 O  N.22 1/1 3 €  
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Ferdinand V (1835-1848) 

63. 20 grajciar 1844 B N.10 -0/0 7 € 

64. 20 grajciar 1847 B, madonna N.10 1/1 8 € 

65. 5 grajciar 1836 A N.3 0-/1 20 € 

66. 3 grajciar 1836 A N.1 1/1 15 € 

 

František Jozef I (1848-1916) 

67. Spolkový toliar 1858 A  N.54 -0/0 80 € 

           
 

68. Spolkový toliar 1858 M N.54 1/0- 220 € 

            
 

69. Spolkový toliar 1865 A                    nepatr. hranka N.54 1/1 50 € 

70. Zlatka 1869 KB N.43 0/0 40 € 

71. Zlatka 1878 bz N.42 1/1 8 € 

72. Zlatka 1879 KB N.44 0/0 10 € 

73. Zlatka 1881 KB,                                     užší štít N.45 0/0 10 € 

74. Zlatka 1881 KB,                                     užší štít N.45 -0/0- 12 € 

75. Zlatka 1883 KB N.46 2/2 6 € 

76. Zlatka 1886 KB N.46 2/2 7 € 

77. Zlatka 1888 KB N.46 2/2 7 € 

78. Zlatka 1889 KB N.46 0/0 12 € 

79. Zlatka 1892 bz                                         nepatrná hranka inak N.42 0/0 10 € 

80. ¼ zlatka, 1859 A  N.33 -1/1- 6 € 

81. ¼ zlatka, 1860 B                                      nepatr. hranky N.33 1/1 7 € 

82. 10 grajciar 1872 bz N.22 0/0 3 € 
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František Jozef I,  korunová mena od r. 1892 

83. 5 koruna, 1900 KB N.84 2/2 10 € 

84. 5 koruna 1908, 60 rokov vlády N.162 -1/1- 14 € 

85. 5 koruna 1909 bz, Schwarz N.83 -1/1 17 € 

86. 2 koruna 1912 bz N.79 0/0 4 € 

87. 2 koruna 1913 bz N.79 0/0 4 € 

88. 1 koruna 1893 bz N.75 0/0 3 € 

89. 1 koruna 1893 KB                             v tejto kvalite vzácny N.77 0/0 3 € 

90. 1 koruna 1894 KB N.77 -1/1- 3 € 

91. 1 koruna 1895 KB N77 2/2 2 € 

92. 1 koruna 1896 KB,                            nep. škrab. N.77 1/1 3 € 

93. 1 koruna 1896 KB,miléniová N.156 1/1 4 € 

94. 1 koruna 1899 bz N.75 2/2 2 € 

95. 1 koruna 1900 bz N.75 -1/1 2 € 

96. 1 koruna 1901 bz N.75 2/2 2 € 

97. 1 koruna 1902 bz N.75 2/1- 2 € 

98. 1 koruna 1903 bz N.75 2/2 2 € 

99. 1 koruna 1908 bz N.163 -0/0- 3 € 

100. 1 koruna 1908, k 60. výr. vlády  N.163 0/0 4 € 

101. 1 koruna 1912 bz N.76 0/0 3 € 

102. 1 koruna 1913 bz N.76 0/0 3 € 

103. 1 koruna 1914 bz N.76 0/0 3 € 

104. 1 koruna 1914 KB N.78 0/0 3 € 

105. 1 koruna 1915 bz N.76 0/0 3 € 

106. 1 koruna 1915 KB N.78 0/0 3 € 

107. 1 koruna 1916 bz N.76 0/0 3 € 

108. 1 grajciar 1851 A  N.6 1/1 3 € 

109. ½ grajciar 1851 B N.2 1/1 3 € 

110. ¼ grajciar 1851 B N.1 1/1 3 € 

111. 5/10 grajciar 1858 B N.3 1/1 2 € 

112. 5/10 grajciar 1885, väčší orol N.4 1/1 3 € 

113. 3 centesimi 1852 V  N.92 2/1- 4 € 

114. 1 grajciar 1848 bz, (Egy), revolučná razba N.85 1/1 5 € 

115. 1 grajciar 1849 NB, (Egy), revolučná razba N.85 1/1 10 € 

116. Konvolut 2 heller 9 ks, 2, fillér 18 ks, spolu 27 ks N.61,63 1-2 5 € 

117. Konvolut 2 heller 1917 5 ks, 1918 4 ks, 2 fillér 

      1917 KB 16 ks, 20 fillér 1916 KB 1 ks, spolu 26 ks  1-2 8 € 
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MINCE ČESKOSLOVENSKA 

 

118. Skoro kompletná zbierka mincí prvej Československej republiky 

       1918-1938, chýbajú len 5 hal. 1924, 5 Kč 1927, 1937 a 10 Kč 1933, 

       mince 5 hal. 1926, 10 hal. 1929, 50 hal. 1925, 1926, 1 Kč 1929, 1930, 

       5 Kč 1925, 1926 sú v kvalite 1/1, veľmi zaujímavé ostatné 0-2 200 € 

119. Typová zbierka mincí ČSR 1918-1938, Protektorát Čechy a Morava 

   1938-1945, Slovenský štát 1939-1945, ČSR 1947-1952 v kazete typu 

   Kassay, z vzácnych mincí je tam  5 hal. 1942 Zn, 20 Sk 1941 var. Dvojkríž 

   -0/0-, 5 Kč 1952 -1/1-, 22 ks Ag + medaily + 1 telefónny žetón 

   z Protektorátu ČaM 0-1- 180 € 

120. Kompletná zbierka Slovenského štátu 1939-1945 vrátane všetkých  

        variant, 20 a 50 Sk Tiso je 2 krát a Protektorát Čechy a Morava 0-2 150 € 

121. Kompletná zbierka mincí Slovenského štátu 1939-1945 (5 hal-50 ks) 26 ks 

    vrátane všetkých variant 0-1- 150 € 

122. Kompletná zbierka drobných obehových a pamätných mincí z obdobia 

        1945-1960, chýba len 1 Kčs 1947 Al, v zbierke sa nachádza 20 hal 1947 RRR 

        1/1, 50 hal. 1947, 1953 RR 1/1, 1 Kčs 1947 R, 1953, 5 Kčs 1952 0/0, 5 hal.  

        1955 1/1, 25 hal 1954 -1/1-, pamätné mince podľa katalógu Novotný 

        100-107, pritom 50 Kčs, 100 Kčs sú obe varianty 0-1 500 € 

123. Kompletná typová zbierka drobných obehových a pamätných mincí  

        od menovej reformy 1953 do 1972, 1 halier – 100 Kčs, zbierka obsahuje 

         aj 5 hal. 1955 2/2, 25 hal. 1954, 64 2/2, 100 Kčs 1955 ostré J ako aj tupé J, 

         5 Kčs 1966 veľké 66, pamätné mince sú všetky podľa katalógu  

        Novotný č. 100-125, výborná vyvolávacia cena,  väčšina mincí sú 0/0 300 € 

124. Kompletná zbierka pamätných mincí Československa od 50 Kčs 

        Hviezdoslav 1971 až po 100 Kčs P. Brandl podľa katalógu  

        Novotný 122 až 161, 40 ks                   všetky Ag mince sú v kvalite 0/0 200 € 

125. Kompletná zbierka pamätných mincí Československa 1973-1986  

        podľa katalógu Novotný č. 126-164 + 167,              všetky mince sú 0/0 180 € 

126. Kompletná zbierka drobných mincí Československa v kazete typu Kassay, 

        cca 1961-1985 a to 1 halier 1961, 1962, 3 hal. 1962 1/1 RRR, 1963, 

        5 hal. 1962-1976, 10 hal. 1961-1971 vrátane ∙1963∙ variant 2/2, 25 hal.  

        1962-1964, 50 halier 1963-1971 vrátane 1969 bez bodiek RR 1/1, 3 Kčs 

        1965-1969, 5 halier 1977-1985 všetky 0/0, 10 hal 1974-1985 všetky 0/0, 

        20 hal. 1972-1985 všetky 0/0, 50 hal. 1978-1985 všetky 0/0, vrátane 1980,  

        1981, 1 koruna 1961-1977, spolu 97 ks 0-1 180 € 

127. Zbierka drobných obehových a pamätných mincí 1 Kčs 1979-1985, 

        2 Kčs 1972-1985, 5 Kčs 1966-1985, všetky pamätné mince 1964- 

        1971 podľa katalógu Novotný č. 108-121, zbierka obsahuje aj 2 Kčs 

        1973 var., 5 Kčs 1955 veľké 66, 10 Kčs 1965 HUS, 1967 Istropolitana, 

        10 Kčs 1968 Nár. divadlo, 25 Kčs SNP 0/0 200 € 
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128. Zbierka obehových mincí 1,5,10,20,50 hal., 1,2,5 Kčs 1991, 1992,  

        10 Kčs 1990, 1990 Ronai, 1991, 1992, 1993 Masaryk, 1993 Štefánik,  

          pamätné mince všetky 1990-1993 chýba len 50 Kčs 1990 Anežka  

          len LK,  šablóna uloženia je priložená        všetky mince sú v kvalite  0/0 110 € 

 

ČSR 1918-1938 

129. 5 haliernik 1924, ako N.2, replika Kremnickej mincovne, etua,  

    certifikát, limitovaná razba 1000 ks  0/0 80 € 

130. 20 halier 1921 N.4 0/0 3 € 

 

Slovenský štát 1939-1945 

131. 10 hal. 1939,1942; 20 hal. 1940 N.25,26 0-0 2 € 

132. 50 hal. 1941, 1943; 1 korunák 1940,1941 N.28,29,30 1-1 2 € 

133. 1 korunák 1945 N.30 0/0- 4 € 

134. 5 korunák 1939, A. Hlinka, obe varianty  -0-1 3 € 

135. 10 korunák 1944, Pribina, s krížom na kapličke N.32 0/0 3 € 

136. 10 korunák 1944, Pribina, bez kríža na kapličke N.32 0/0 3 € 

 

 

Mince ČSR – ČSSR-ČSFR 1953-1992 

137. 50 halier 1969, varianta bez bodiek, RR N.65 1/1 50 € 

           
 

138. 5 Kčs 1986, RR N.69 0/0 50 € 

139. 10 Kčs 1955, 10. výr. oslobodenia N.102 0/0- 4 € 

140. 25 Kčs 1955, 10. výr. oslobodenia N.103 -0/0- 6 € 

141. 10 Kčs 1964, 20. výr. SNP N.108 -0/0 4 € 

142. 25 Kčs 1970, 50. výr. SND N.118 0/0 7 € 

143. 25 Kčs 1970, 25. výr. oslobodenia N.119 0/0 4 € 

144. 50 Kčs 1975, S.K. Neumann N.130 0/0 6 € 

145. 100 Kčs 1976, V. Kaplan N.132 0/0 7 € 

146. 50 Kčs 1977, J. Kollár N.133 0/0 4 € 

147. 100 Kčs 1977, V. Hollár N.134 0/0 6 € 

148. 50 Kčs 1978, 650 r. Kremnickej mincovne N.137 0/0 6 € 

149. 100 Kčs 1979, J. Botto N.139 0/0 6 € 

150. 50 Kčs 1979, IX zjazd KSČ N.140 0/0 4 € 
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151. 100 Kčs 1980, P. Parléř N.141 0/0 10 € 

152. 100 Kčs 1980, Čsl. Spartakiáda N.142 0/0 5 € 

153. 100 Kčs 1981, O. Španiel N.146 0/0 4 € 

154. 100 Kčs 1982, Konská železnica, Č.Budejovice-Linec N.148 0/0 6 € 

155. 50 Kčs 1986, Praha N.162 0/0 3 € 

156. 50 Kčs 1986, Levoča N.163 0/0 3 € 

157. 50 Kčs 1986, Bratislava N.164 0/0 3 € 

158. 50 Kčs 1986, Telč N.165 0/0 3 € 

159. 50 Kčs 1986, Český Krumlov N.166 0/0 3 € 

160. 100 Kčs 1986, K.H.Mácha N.167 0/0 6 € 

161. 500 Kčs 1987, J. Lada N.168 0/0 23 € 

162. 50 Kčs 1987, Kůň Převalský, bublina N.169 0/0 3 € 

163. 100 Kčs 1987, Banícka akadémia v B. Štiavnici N.170 0/0 5 € 

164. 500 Kčs 1988, Matica Slovenská N.171 0/0 23 € 

165. 50 Kčs 1988, J. Jánošík, bublina N.172 0/0 3,50 € 

166. 100 Kčs 1988, Svetová výstava poštových známok N.173 0/0 5 € 

167. 100 Kčs 1988, M. Benka N.174 0/0 5 € 

168. 500 Kčs 1988, 20. výr. federácie N.175 0/0 23 € 

169. 50 Kčs 1989, Železnica Břeclav- Brno, bublina N.176 0/0 4 € 

170. 100 Kčs 1989, 17. Listopad N.177 0/0 5 € 

171. 100 Kčs 1990, Karel Čapek N.178 0/0 7 € 

172. 100 Kčs 1990, Ján Kupecký N.179 0/0 6 € 

173. 50 Kčs 1990, Anežka Česká, bublina N.181 0/0 4 € 

174. 50 Kčs 1990, Anežka Česká, var. bez signatúry autora, RR N.181 0/0 120 € 

175. 100 Kčs 1990, B. Martinů N.182 0/0 5 € 

176. 50 Kčs 1991, parník Bohémia, bublina N.183 0/0 3 € 

177. 100 Kčs 1991, A. Dvořák N.184 0/0 5 € 

178. 100 Kčs 1991, W.A. Mozart N.185 0/0 5 € 

179. 50 Kčs 1991, Mariánske lázne, bublina N.186 0/0 3 € 

180. 50 Kčs 1991, Piešťany, bublina N.187 0/0 3 € 

181. 50 Kčs 1991, Karlové Vary, bublina N.188 0/0 3 € 

182. 500 Kčs 1992, J.A. Komenský N.189 0/0 23 € 

183. 100 Kčs 1992, Lidice- Ležáky, bublina N.190 0/0 5 € 

184. 100 Kčs 1992, Moravské zemské múzeum, bublina N.191 0/0 6 € 

185. 100 Kčs 1993, Muzeálna spoločnosť N.194 0/0 6 € 

 

Mince Slovenskej republiky 1993-2008 

186. 100 Sk 1993, Vznik Slovenskej republiky, bublina N.MPSK.1 0/0 3,50 € 

187. 200 Sk 1993, 150 rokov spis. slovenčiny, bublina N.MPSK.2 0/0 11 € 

188. 200 Sk 1993, Ján Kollár, bublina N.MPSK.3 0/0 8 € 

189. 200 Sk 1994, 100. výr. založenia Olymp. výb., bublina N.MPSK.4 0/0 11 € 

190. 200 Sk 1994, Janko Alexy, bublina N.MPSK.5 0/0 8 € 

191. 200 Sk 1994, 50. výr. vylodenia spoj. vojsk, bublina N.MPSK.6 0/0 11 € 

192. 500 Sk 1994, Slovenský raj, bublina N.MPSK.7 0/0 23 € 
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193. 200 Sk 1996, Samuel Jurkovič, bublina N.MPSK.12 0/0 9 € 

194. 200 Sk 1997, S.H. Vajanský, bublina N.MPSK.17 0/0 9 € 

195. 200 Sk 1997, Banská Štiavnica, bublina N.MPSK.18 0/0 10 € 

196. 200 Sk 1998, Prvý parný vlak na Slovensku, bublina N.MPSK.22 0/0 11 € 

197. 200 Sk 1998, Slovenské povstanie, bublina N.MPSK.23 0/0 11 € 

198. 500 Sk 1999, Toliarová razba N.MPSK.28 0/0 45 € 

199. 2000 Sk 2000, Bimilénium N.MPSK.30 proof 550 € 

200. 1000 Sk 2008, Zbohom slovenská koruna N.MPSK.54 proof 75 € 

 

Slovenské euromince od 2009 

201. 10 € 2013, 150. Výr. založ. Matice Slovenskej, bublina NSKsb.17 0/0 24 € 

202. 10 € 2013, Národná banka Slovenska, bublina NSKsb.14 0/0 24 € 

 

Pamätné mince Českej republiky  

203. 200 Kč 1994, 650. Výr. založenia pražského  

   arcibiskupstva v puzdre N.MPCZ.2 0/0 18 € 

204. 200 Kč 1996, Česká filharmónia, bublina N.MPCZ.9 0/0 11 € 

205. 200 Kč 2002, Jiří z Poděbrad, bublina N.MPCZ.37 0/0 11 € 

 

Súbory obehových mincí ČSSR, ČFR 

206. Súbor obehových mincí 1980, zaliaty obal PVC  0/0 4 € 

207. Súbor obehových mincí 1981, zaliaty obal PVC  0/0 4 € 

208. Súbor obehových mincí 1982, zaliaty obal PVC  1/1 3 € 

209. Súbor obehových mincí 1982 RR, modrý obal N.88b 0/0 30 € 

210. Súbor obehových mincí 1983, zaliaty obal PVC  0/0 6 € 

211. Súbor obehových mincí 1985, zaliaty obal PVC  0/0 7 € 

212. Súbor obehových mincí 1986, obal kartón  0/0 55 € 

213. Súbor obehových mincí 1987, obal kartón  0/0 12 € 

214. Súbor obehových mincí 1988, obal kartón  0/0 6 € 

215. Súbor obehových mincí 1989, obal kartón  0/0 7 € 

216. Súbor obehových mincí 1990, obal kartón  0/0 6 € 

217. Súbor obehových mincí 1991, žetón mincovne, etue PS  0/0 7 € 

218. Súbor obehových mincí 1991, 10 Kčs M.R. Štefánik, etue PS  0/0 7 € 

219. Súbor obehových mincí 1992, etue PS  0/0 9 € 

220. Súbor 10 Kčs 1990-1993, Masaryk, Štefánik, Rašín 5ks  0/0 6 € 

 

Súbory obehových mincí SR 1993-2008 

221. Súbor obehových mincí 1993, obal PVC  0/0 6 € 

222. Súbor obehových mincí 1994, obal PVC  0/0 6 € 

223. Súbor obehových mincí 1995, obal PVC  0/0 10 € 

224. Súbor obehových mincí 1996, obal PVC  0/0 7 € 

225. Súbor obehových mincí 1997, obal PVC  0/0 7 € 

226. Súbor obehových mincí 1998, obal PVC  0/0 7 € 

227. Súbor obehových mincí 1999, obal PVC  0/0 8 € 
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228. Súbor obehových mincí 2000, obal PVC  0/0 15 € 

229. Súbor obehových mincí 2001, obal PVC  0/0 7 € 

230. Súbor obehových mincí 2002, obal PVC  0/0 7 € 

231. Súbor obehových mincí 2003, obal PVC  0/0 8 € 

232. Súbor obehových mincí 2003, 650 r. Kremnicnej mincovne,  

   obal PVC  0/0 11 € 

233. Súbor obehových mincí 2004, 10 a 20 hal. Ag/925  0/0 14 € 

234. Súbor obehových mincí 2004, Zlaté mesto Kremnica,  

   obal PVC  0/0 8 € 

235. Súbor obehových mincí 2004, Vstup SR do EU  0/0 8 € 

236. Súbor obehových mincí 2005, Narodenie dieťaťa, obal PVC  0/0 9 € 

237. Súbor obehových mincí 2005, Šariš- Zemplín- Užsko  0/0 3 € 

238. Súbor obehových mincí 2006, BA zberateľské dni, obal PVC  0/0 9 € 

239. Súbor obehových mincí 2006, Zimné OH, Turín  0/0 9 € 

 

Súbory obehových euromincí Slovenskej republiky od 2009 

240. Prvý súbor slovenských euromincí 2009,  luxusný obal, plastový  proof 40 € 

241. Súbor obehových mincí 2009, Orava- Kysuce- Považie  0/0 13 € 

242. Súbor obehových mincí 2010, Zimné OH, Vancouver   0/0 14 € 

243. Súbor obehových mincí 2010, 40. výročie SNS  0/0 18 € 

244. Súbor obehových mincí 2010, Tekov- Turiec- Podsitniansko  0/0 14 € 

245. Súbor obehových mincí 2011, MS v hokeji  0/0 16 € 

246. Súbor obehových mincí 2011 MS v hokeji  proof 35 € 

247. Súbor obehových mincí 2011, Ponitrie- Trnavsko  0/0 15 € 

248. Súbor obehových mincí 2011, Narodenia dieťaťa, baby set  0/0 10 € 

249. Súbor obehových mincí 2012, Malokarpatsko- Myjavsko- Záhorie  0/0 16 € 

 

 

 

EURÓPSKE ŠTÁTY 

 

ANDORA 

250. 25 centims, FAO 1995 KM.109 0/0 4 € 

 

BELGICKO 

251. 5 Frank 1869, Leopold II., Ag/25g KM.24 1/1 15 € 

252. 250 Frank,1976,  25 výročie od korunovácie kráľa  

   Baudouina, Ag /25g,  francúzsky popis KM.157.1 0/0 15 € 

253. 100 Frank, 1949, portréty štyroch kráľov Belgicka, 

          valónsky typ, Ag/18g KM.139.1 1/1 8 € 

254. 50 Frank 1950, Ag/12,5g, valónsky popis KM.137 1/1 5 € 

255. 50 Frank 1958, Baudouin, Ag/12,5g, valónsky popis KM.151.1 0/0 6 € 

256. 5 ECU 1987, Karol V., Ag/22,85g KM.166 0/0 12 € 
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FRANCÚZSKO 

257. 20 Frank 1933, Ag/20g KM.879 1/1 10 € 

258. 10 Frank 1965, Herkules, Ag/25g KM.932 0/0 18 € 

259. 50 Frank 1976, Herkules, Ag/30g KM.941.1 0/0 20 € 

 

HOLANDSKO 

260. 2 ½ Gulden, 1961, Juliana, Ag/15g KM.185 -0/0- 5 € 

261. 5 euro Beatrix, Vincent Van Gogh 2003, Ag/11,9g KM.245 0/0 7 € 

 

JUHOSLÁVIA 

262. 1000 dinár 1980, prezident Tito, Ag/25,9g KM.78 0/0 15 € 

 

LITVA 

263. 2 Litu 1925, Ag/5,4g KM.77 -0/0 6 € 

 

LOTYŠSKO 

264. 1 Lats 1924 KM.7 1/1 4 € 

 

MAĎARSKO 

265. 2 pengö 1938, madona, Ag/10g KM.511 0/0 4 € 

266. Súbor obehových mincí 1,5,10,20,50 Fillér, 1,2,5,10 Forint  

   1977,  plastový obal  0-0 2 € 

267. Zbierka mincí Maďarska 1926-1940, chýba len 1 fillér 1929,  

         2 fillér 1932, 2 pengö 1931, 1935 inak komplet 60 ks z toho 18 ks Ag 2-0 90 € 

268. Zbierka mincí Maďarska 1940-1951 obsahuje aj 2 pengö 1941  

          zvlnená tlapa ako aj Ag 5 forint 1946, 1947, 1948,  

         10 forint 1948, 20 forint 1948  0-2 80 € 

269. Zbierka drobných mincí Maďarska, 1950-1990, 2 fillér- 20 forint,  

         165 ks, v albume  0-3 10 € 

 

NEMECKO 

Saxe-Coburg- Saalfeld 

270. Konvenčný Krauzer 1767 ICK, Ernst Friedrich, KM.81 1/1 5 € 
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GDAŇSK 

271. 1 pfennig 1937  KM.140 1/1 3 € 

 

POĽSKO 

272. Kazimír IV., bez let., ½ groš Krakov Ko.384 3/3 2 € 

273. Žigmund I., groš korunný 1527 Krakov Ko.417 -1/1- 6 € 

274. Žigmund III.Vasa, III groš 1591, Riga, miestami nalepená  

          zemina                                                    Ko.8186, K. Trojakov R.91.1d 1/1 6 € 

275. Stanislav II. August Poniakovský 1768, grosz korunny Ko.2193 -1/1- 3 € 

276. 10 zloty 1932, Jadwiga, minc. Varšava KM.Y22 1/1 9 € 

277. 5 zloty, 1932, Jadwiga, minc Varšava KM.Y21 1/1 5 € 

278. 200 zloty, 30 rokov PLR 1974, Ag/14,4g KM.72 0/0 4 € 

279. 200 000 zloty, 500 výr. objavenie Ameriky 1992,  

Ag 999/31,1g KM.230 proof 30 € 

 

PORTUGALSKO 

280. 20 Escudos 1966, most, Ag/10g KM.592 0/0 6 € 

 

RAKÚSKO 

281. 5 schilling 1936, madona KM.2853 0/0 30 € 

282. 2 schilling 1934, Dollfuss KM.2852 0/0 6 € 

283. 2 schilling 1935, Lueger KM.2855 0/0 6 € 

284. 25 schilling 1957, Bazilika Mariazell, Ag/13g KM.2883 0/0 7 € 

285. 50 schilling 1967, Johan Strauss, Ag/20g KM.2902 0/0 11 € 

286. 25 schilling 1967, M Terézia, Ag/13 g KM.2901 0/0 6 € 

287. 100 schilling 1976, OH- Innsbruck, zjazdar KM.2928 0/0 9 € 

288. 100 schilling 1976, OH-Innsbruck, mostík KM.2929 0/0 9 € 

289. 100 schilling 1976, 100 rokov Korutánska KM.2931 0/0 9 € 

290. 50 schilling 2001, Koniec éry schillingu KM.3076 0/0 4 € 

 

RUSKO 

291. Katarína II., 5 kopejka 1786 EM KM.59.3 2/2 11 € 

292. 1 Rubel 1924, Ag/19,996g KM.90.1 0/1 14 € 

293. 50 kopejka, 1922 PL KM.Y83 1/1 5 € 

 

RUMUNSKO 

294. 200 Lei 1942 KM.63 1/1 2 € 

 

SAN MARÍNO 

295. 500 líra, 1600 rokov histórie, 1990 KM.256 0/0 3 € 

296. 1000 líra, geológia 1998 R KM.384 0/0 4 € 

 

ŠVAJČIARSKO 

297. 5 Frank 1966 B, Ag/15g KM.40 -0/0- 8 € 
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298. 5 Frank 1975, naša budúcnosť KM.53 0/0 4 € 

 

ŠVÉDSKO 

299. Carl XI, 1 öre, 1668, nepatr. prask. KM.185 2/2 3 € 

 

TALIANSKO 

300. 500 líra, 1961 R, Ag/11g KM.99 0/0 5 € 

 

UKRAJINA 

301. 200 000 Karbovancov 1995, Sevastopol KM.14 0/0 5 € 

302. 200 000 Karbovancov 1995, Odesa KM.12 0/0 5 € 

303. 200 000 Karbovancov 1995, 50 výr. víťaz. nad fašizmom KM.10.2 0/0 5 € 

304. 200 000 Karbovancov 1996, Lesya Ukrajina KM.17 0/0 5 € 

305. 5 hrivna 2011, chrám sv. Andreja, bublina  0/0 5 € 

306. 5 hrivna 2013, 100 výr. otvorenie budovy pre umelcov, bublina  0/0 6 € 

307. 5 hrivna 2013, 1120 rokov Užhorodu, bublina  0/0 5 € 

 

Vatikán 

308. 50 cent 2012  0/0 4 € 

 

 

OSTATNÉ ŠTÁTY SVETA 

 

AUSTRÁLIA 

309. Alžbeta II., 1966, 50 cents, Ag/13,28g KM.67 -0/0 8 € 

 

BAHRAIN 

310. 10,25,50,100 Fils, 2007-2008 KM.24-26,28 0/0 2 € 

 

EGYPT 

311. Hussein Kamil 1335 (1917), 5 Piasters, Ag/7g KM.318.1 1/1 4 € 

 

KANADA 

312. 1 dolar, 1965, Kanoe, Ag/23,32g KM.64.1 0/0 10 € 

313. 5 dolar,2014,  javorový list, Ag/31,12g, bublina  0/0 25 € 

 

SEYCHELY 

314. 1,5,10,25 cent, 1 Rupia 1997-2004 KM.46.2-50.2 0/0 2 € 

 

TUNIS 

315. 5 centimes 1336 (1917) KM.235 1/1 3 € 

 

UGANDA 

316. 50,100,200,500 shillings 2003 KM.66-69 0/0 3 € 
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USA 

317. 1 dolár 1889 O, Morgan KM.110 2/2 16 € 

           
 

318. 1 dolár mierový 1922, Ag/26,73g KM.150 0/0 20 € 

319. 1dolár 1973 S, Eisenhower, Ag/24,4g KM.203a proof 25 € 

           
 

320. 1 dolár 2003, Ag/31,105g KM.273 0/0 20 € 

 

VENEZUELA 

321. 5,25,50 centimos, 1,2,5 Bolivares 1973-1990, 6 ks  0-1 2 € 

 

 

KONVOLUTY MINCÍ 

 

322. Anglicko,  ½ penny- Half Crown 1911-2013, 14 typov mincí, 300 ks  4 € 

323. Austrália,  1948-2009 (1 cent 27 ks, 2 cent 17 ks, 5 cent 23 ks, 10 cent 8 ks,  

     20 cent 13 ks, 50 cent  ks, 1 dolar  2 ks, 2 dolar 2 ks, 6 pence 2 ks Ag, 97 ks)  5 € 

324. Belgicko, 1876-2000 (2 cent- 50 Frank) 370 ks  7 € 

325. Holandsko, 1918- 1998 (1 cent- 5 gulden) 19 typov, 159 ks  6 € 

326. Izrael, 1960-1997, zaujímavý konvolut (agora-10 new sheqalim), 

         20 typov, 72 ks  5 € 

327. Kanada, 1960-2007 (1 cent 23 ks, 5 cent 7 ks, 10 cent 33 ks z toho 5 Ag,  

    25 cent 18 ks, 1 dolar 10 ks) 91 ks; 18,38 platných dolárov  9 € 

 

328. Nemecko (NDR), 1948-1988 (1 pfennig- 20 Mark, 5 Mark 21 ks,  

    10 Mark 2 ks, 20 Mark 5 ks) veľmi výhodná cena  4 € 
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329. Nový Zéland, 1943-2001 (1/2 penny 1957, 3 pence 2 ks Ag, 1 florin 1 ks,  

    1 cent 9 ks, 2 centy 6 ks, 5 centov 3 ks, 10 centov 1 ks, 50 centov 1 ks,  

    1 dolar 1 ks) 25 ks  4 € 

330. Poľsko, 1923-1990 (1 groš-50 zlotých) 41 typov, z toho 12 ks pamätné, 

         199 ks  3 € 

331. Rumunsko, 1900-2010 (1 ban-1000 lei) do r. 1960 51 ks, 36 typov mincí sú 

    aj lepšie napr. 1 leu 1949, 1 ban 1952, 195 ks  6 € 

332. Švajčiarsko, 1883-2011 (5 fr. 1 ks, ½ Fr. 17 ks, 20 Rap. 43 ks, 

         10 Rap. 61 ks, 5 Rap. 66 ks, spolu 188 ks), 31, 5 Fr. 0-1 18 € 

333. Taliansko, 1866-1998 (1 centesimi- 1000 líra), 25 typov, 388 ks  7 € 

334. Turecko, 1959-2011 (1 kurus- 250 BIN líra), 29 typov, 76 ks  4 € 

 

 

MEDAILY NUMIZMATICKÉ 

 

Ústredie 

335. A. Peter, Medaila pri príležitosti ustanovujúceho zjazdu SNS 

          v Bratislave 17.5.1970, bronz, 70mm 0/0 6 € 

336. L. Snopek, Medaila k 20. výr. podpísania ústavného zákona 

          o čl. federácii v spolupráci ČNS, Cu, patinovaná, 60 mm 0/0 4 € 

337. M. Poldaufová, medaila k 25. výr. vzniku SNS 1970-1995 

          a na počesť prvého predsedu SNS J. Hlinku, Cu, 50 mm 0/0 5 € 

 

pobočka BRATISLAVA 

338. F. Kudláč ml., medaila 40 rokov organizácie bratislavských 

         numizmatikov 1974, tombak patinovaný 1/1 2 € 

 

pobočka KOŠICE 

339. V. Witzová, medaila 25 rokov pobočky SNS Košice a storočnica 

          korunovej meny 1992, tombak patinovaný 0/0 4 € 

 

pobočka MARTIN 

340. Š. Novotný, medaila venovaná Š. Moyzesovi 1797-1869, prvému 

         Predsedovi Matice slovenskej, tombak patinovaný, 50 mm 0/0 3 € 

 

Numizmatický krúžok v Považskej Bystrici 

341. Kolek a Bielik, medaila k 5. Výr. vzniku numizmatického krúžku 

         v Považskej Bystrici 1968-1973, mosadz elozovaná, 60 mm 1/1 4 € 
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ČESKÁ NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ 

 

Ústredie 

342. 50 rokov ČNS 1919-1969, portrét E. Fialy, nápis, opis signo Placht, 

         bronz, 45 mm 1/1 4 € 

343. M. Beutler, R. Pilát, ČNS svému předsedovi k 70-ke, bronz, 50 mm 0/0 4 € 

344. ČNS 1905-1985, 80 rokov Ing. Dr. František Cach, portrét, popis, 

          bronz, 60 mm 0/0 3 € 

345. ČNS Praha, O. Španiel, 100. Výročie narodenia 1881-1981, portrét 

          popis torzo bohyne Niké, mince, nápis, signo Kozák, bronz, 75 mm 1/1 5 € 

 

pobočka MLADÁ BOLESLAV 

346. 25. Výr. pobočky v Mladej Boleslave, 1955-1980, silueta domu, kopie 

         pečatí zo 16. Stor., signo Fridrichovský, postrieb. Bronz, 50 mm 0/0 3 € 

 

pobočka OSTRAVA 

347. L. Havelka, A. Abondio 1538-1591, portrét spredu bronz 70 mm 0/0 3 € 

 

pobočka BRNO 

348. Veľká Morava, Metropolita Moraviae, METHODIVS DCCCLXXXV, 

          portrét spredu, bronz, 70 mm, signo KZ 0/0 5 € 

 

pobočka ČESKÁ LÍPA 

349. Budova opis, rok 1947-1987, portál s turky, 17.stor., bronz, 

         42 mm, signo VO (Opll) 0/0 2 € 

350. Budova opis, rok 1947-1987, portál s turky, 17.stor., bronz, 

         60 mm, signo VO (Opll) 0/0 3 € 

 

 

BANÍCKE MEDAILY 

 

351. Herčík, Pošusta, medaila banícko-geologického sympózia k 630 výr. 

         udelenia banských práv mestu Zlatá Idka 1979, tombak pat., 50 mm 1/1 5 € 

352. Mrozek, Erb mesta Banská Štiavnica 1970, baník v stredovekom  

         oblečení pri práci, patinovaný tombak, 60 mm 1/1 2 € 

353. A. Peter, medaila za zásluhy o obnovu mestskej pamiatkovej  

         rezervácie/ pohľad na mesto Banská Štiavnica, vzácna 0/0 8 € 

354. 100 rokov ťažby železných rúd Rudňany 1974, baník v dobovom 

         oblečení  s ručným náradím pri práci, signo ČK, tombak pat., 60 mm 1/1 2 € 
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PLAKETY A MEDAILY S TÉMOU VYSOKÉ ŠKOLY A UNIVERZITY 

 

355. L. Snopek, 25 rokov vysokej školy Technickej v Košiciach 1952-1977, 

         Patinovaný bronz, 70x63 mm 1/1 3 € 

356. A. Peter, medaila univerzity Komenského v BA, fakulta prírodnych vied 

         štylizovaný most SNP, erb mesta BA, tombak patinovaný, 70 mm 0/0 5 € 

357. A. Peter, plaketa UNIVERSITAS COMENIANA BRATISLAVENSIS, 

          portrét J.A. Komenského vľavo, jednostran, bronz, 70 mm 1/1 3 € 

358. A. Peter, pamätná medaila univerzity J.A. Komenského v BA, 

         UNIVERSITAS KOMENIANA BRATISLAVENSIS, bronz, 90 mm 0/0 7 € 

359. J. Kulich, cena rektora za vynikajúce výsledky v štúdiu/ rektor  

         univerzity Komenského v BA, patinovaný tombak, 67 mm 0/0 3 € 

360. Anonym, 10. Rokov VŠE, fakulta riadenia Bratislava, pohľad  

         na Slavín, postriebrený tombak, 60 mm 0/0 2 € 

 

MEDAILY, PLAKETY A ŽETÓNY R-U, ČSR, ČSSR, ČSFR, SR, ČR, HU 

 

361. I.D. Boehm, med. za 50. ročnú službu József Magyar Ország Nádora és  

         fö kapitányja valasztott nov. 12. 1796, , Cu, 53 mm 2/2 7 € 

362. Knopp-Steiner, pamätná medaila na celoštátnu výstavu 1885  

          v Budapešti, Rudolf dedič trónu, výstavný garant jeho portrét 

          vpravo,  pozlátená, 38 mm 1/1 5 € 

363. Medaila na 50. Výr. vlády Františka Jozefa I, 1848-1898, averz 

         mladý portrét F.J.I., vľavo, reverz starý portrét vpravo 1/1 3 € 

364. Medaila na pamäť prvej svetovej vojny 1914-1917, štvordohoda 

         portréty vľavo, VIRIBUS UNITIS, asi Zn, 30 mm, stužka maď.   1-2-1 3 € 

365. Žetón zámku KRUKANITZ 1914 (Krukanice okres Plzeň sever), 

          z oboch strán rovnaký nápis KRUKANITZ 1914 a tri parožia,  

         mosadz, 25mm 1/1 5 € 

           
 

366. O. Španiel, medaila na pamäť 85. Narodenín prvého prezidenta 

          republiky Československej 1850-1935, portrét T.G. Masaryka  

         vpravo, bronz, 68 mm 0/0 4 € 

367. F. Štefunko, plaketa SNP 1944, povstalecký výjav, jednostran,  

         bronz, 70 mm,  1/1 4 €  
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368. Bodi, Zobek, medaila Slovenskej botanickej spoločnosti SAV,  

         Dr. Jozef Ľudevít Holuby 1836-1923, portrét spredu,  tombak pat., 

         nepatrná korózia 1/1 3 € 

369. SAV, medaila za zásluhy v spoločenských vedách, portrét Ľ. Štúra 

         čelne, signo PP, bronz, 70 mm, nepatr. korózia inak 0/0 4 € 

370. Medaily udeľované ústredným výborom žien, zlatá a strieborná  

         v luxusných kazetách, bronz, samostatne 3 kusy 1-1 7 € 

371. 4 kusy plakiet vydané z príležitosti výročia a výstavby pamätníka 

         na najväčšie sociálno-politické povstanie baníkov na Slovensku 1525-1526. 

         centrom povstania bola B. Bystrica a B. Štiavnica, plakety sú v orig.  

         kazete, patinovaný tombak, 50 mm, signo sa nedá identifikovať 0/0 7 € 

372. 4 kusy plakiet v originálnej kazete vydaných v rámci I. medailérskeho 

          sympózia 1987 na počesť 660. Rokov založenia Kremnickej mincovne, 

          signa JU, KZ, RONAI, 60 mm 0/0 8 € 

373. Medaily na počesť 100. Výr. založenia Kremnického múzea, 5 ks 

          rôznych medailí v orig. kazete, Cu, 60 mm 0/0 9 € 

374. Replika Jachymovského toliara z 1520 -0/0- 4 € 

375. Ekumenický překlad písma svatého, česká katolícka charita 1987, 

         bronz, 70 mm, signo asi LS, slabo viditeľné 0/0 5 € 

  

FALERISTIKA 

 

RAKÚSKO-UHORSKO 

376.  F.J.I.,  Jubilejný kríž z roku 1908 1-1-1 9 € 

377.  Strieborná medaila za statočnosť I. trieda, 1914-1917, F.J. I.,  

         Signo LEISEK, nepuncované, 40 mm,  1-1-1 10 € 

378.  Zlatá medaila F.J.I, za statočnosť, nesignované VIII. Vyd., 

         1914-1917, bronz, pozlatená, zlato značne ošúchané Marko.229f 2-2-2 6 € 

379.  Zinková medaila za jedno zranenie, LAESO MILITI, 1918 1-1-1 5 € 

 

ČSR I. (1918-1938) 

380. Československá revolučná medaila, bez podpisu autora N.6 1-1-1 10 € 

381.  Bronzová medaila IV. Pluku stráže Svobody, 1918-1948,  

         Československý odboj bez stužky, N.82 1/1 5 € 

 

MAĎARSKO (1938-1945) 

382. Na pamiatku oslobodenia Hornej Zeme 1938, portrét F.Rákocziho 

          vpravo, 34mm 1-2-2 5 € 

383. Za oslobodenie Sedmohradska, 1940, zinok, 35 mm, 

         modrá stuha 1-1-1 5 € 
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PAMATNÉ ČIAPKOVÉ ODZNAKY RAKÚSKO-UHORSKÝCH VOJENSKÝCH JEDNOTIEK 

POČAS PRVEJ SVETOVEJ VOJNY 

 

384. Hofmannov zbor v Karpatoch, 1914-1915, zinkový plech, spona -1/1- 8 € 

385. 3 armáda v Karpatoch 1914-1915, tombakový plech, spona 1/1 15 € 

386. 3 armáda, boje o Belehrad 3. Október 1915, spona bez oka., plech 1/1 15 € 

387. 1. Armáda Vianoce v poli 1915, patinovaný plech, spona 1/1 14 € 

388. Sočská armáda 1915, mosadz, spona 1/1 14 € 

389. Nemecká južná armáda v Karpatoch 1914-1915,  

         mosadzný plech, spona 1/1 15 € 

390. Cisár František Jozef I., portrét vpravo, signo Marschall 1915, 

         mosadzný plech, spona 1/1 4 € 

 

ODZNAKY- VZORNÝ VOJAK ČESKOSLOVENSKEJ ARMÁDY 

 

391. Čestný odznak vzorný kulometník č.03682, dekrét vojenského 

         útvaru 8015 je priložený, Zukov Praha, vzor 1951-1962 1/1 30 €  

392. Čestný odznak vzorný spojar č.16798, dekrét vojenského 

         útvaru 16798 je priložený, Zukov Praha, vzor 1951-1962 1/1 30 €  

393. Čestný odznak vzorný delostrelec č.11037, dekrét vojenského 

         útvaru 4440 je priložený, Zukov Praha, vzor 1951-1962 1/1 30 €  

394. Čestný odznak vzorný tankista, č. 04195, Zukov Praha,  

         vzor 1951-1962 1/1 20 € 

395. Čestný odznak vzorný ženista, č. 04018, Zukov Praha 

          vzor 1951-1962 1/1 25 € 

396. Čestný odznak vzorný strelec č. 09038, Zukov Praha 

         vzor 1951-1962 1/1 15 € 

397. Čestný odznak vzorný technický pracovník, č. 02252, Zukov Praha 

         vzor 1951-1962 1/1 25 € 

398. Čestný odznak vzorný voják týlu, č. 0071, (R-nízke číslo), 

          Zukov-Praha, vzor od 1951-1962 1/1 40 € 

399. Čestný odznak Vzorný pohraničník č.08096, Zukov Praha  

         +miniatúra 1/1 25 € 

400. Čestný odznak Vzorný pohraničník, menší, nečíslovaný, ľahký kov 

         mincovňa Kremnica, 3. Typ 0/0 5 € 

401. Čestný odznak Vzorný vojak, nečíslovaný, menší, biely smalt 2. typ 1/1 7 € 

402. Čestný odznak Vzorný vojak menší, nečíslovaný, ťažký kov,  

         modrý lem, mincovňa Kremnica, 3. Typ 1/1 2 € 

403. Čestný odznak, vzorný vojak menší, nečíslovaný, modrý lem, 

         mincovňa Kremnica, 4.typ 0/0 1,50 € 

 

 

 

 



 
25 

VOJENSKÉ ODZNAKY 

 

404. Odznak pre strelca z pušky, 1928-1948, III. trieda 1/1 20 € 

405. Odznak za výborné riadenie útočných vozidiel, odznak  

          pre družstvo do roku 1939, spona 1/1 35 € 

 
 

406. Čestný Fučikov odznak, veľký ťažký kov, spona 0/0 3 € 

 

PARTIZÁNSKE ODZNAKY 

 

407. Na pamäť bojovníkov 1. Čs. partizánskej brigády Jana Žižku 

         kovová stuha -1/1- 7 € 

408. Partizánsky zväzok na Slovensku, Čapajev, č. 0583, Zukov Praha 7 0/0 15 € 

 

 

HASIČSKÉ ODZNAKY 

 

409. Prvý Celoštátny hasičský zjazd na Slovensku, 3-6.7.1937 v BA, 

         modrá stuha 1/1 10 € 

410. Svaz dobrovolného hasičstva Československého, Za 20. Let 

         činnosti, červená stuha 1-1 9 € 

411. Veľký oválny prilbový odznak, Zemská hasičská jednotka  

         Slovensku -1/1- 10 € 

412. Hasičský odznak vzorný požiarník, železný plech, č. 29424, šrauba 1/1 5 € 

 

DOPRAVNÉ ODZNAKY 

 

413. Vzorný pracovník dopravy, pre letectvo, spona 0/0 4 € 

414. Najlepší pracovník dopravy, spona 0/0 4 € 
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STRELECKÉ ODZNAKY 

 

415. Odznak preborník ministerstva vnútra 1951-1992, svetlý kov, 

          červený smalt, 50 mm, spona, Zukov Praha 3, R 1/1 50 € 

416. Odznak (med.) Celostátní přepor ministerstva vnitra, svetlý kov, 

          ovál 65x55 mm, s uškom po roku 1961, Zukov Praha 3, R 1/1 40 € 

 

ODZNAKY ČERVENÉHO KRÍŽA 

 

417. ČSČK Opatrovateľka, bronzový, strieborný, zlatý, všetky 3 stupne 0/0 6 € 

418. ČSČK za obetavú a záslužnú prácu, č. 4315, biela stuha+ stužka 0/0 5 € 

419. ČSČK za obetavou a záslužnou práci, červená stuha+ stužka 0-1 3 € 

 

SOKOLSKÉ ODZNAKY 

 

420. Zájazd ČOS na Slovensko 1921, Zájazd ČOS na Slovensko a  

         Podkarpadskú Rus a monogram, Sokol, 3 ks 1-1 5 € 

 

ŠPORTOVÉ ODZNAKY 

 

421. Čestný odznak vzorný tréner, spona N.199d 1/1 5 € 

422. Čestný odznak vzorný cvičiteľ, spona N.188c 0/0 8 € 

423. Slovenský veslársky zväz, pín 0/0 3 € 

424. Športový klub, Spišská Nová Ves, ihlica 0/0 3 € 

425. Športový klub Kalimero Košice, modro-biely, modro- červený, 

          pín, 2 ks 0/0 4 € 

426. ŠK Bratislava 1919-1944, ihlica 0/0 3 € 

427. Maďarský futbalový zväz,( Magyar labdarugó szövetség), 25 mm, pín 0/0 4 € 

428. Nové Mesto nad Váhom (Vágujhelyi egyesület), zelený, 

          biely 2 ks, ihlica 0/0 6 €  

429. Futbalová asociácia Anguilla, pín 0/0 4 € 

430. Filipínsky olympijský výbor, pín 0/0 6 € 

431. Futbalová federácia Saudskej Arábie, 2 rôzne typy, pín 0/0 8 € 

432. Ultras Schalke (odznak tvrdého jadra fanúšikov Schalke), pín 0/0 3 € 

433. Čapicový odznak nám neznámej Cárskej Ruskej vojenskej akadémie,  

          ovál 50x40 mm, červeno-modro-biely smalt, štylizované ruské 

          P s cárskou korunou 1/1 10 € 
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PAPIEROVÉ PLATIDLÁ 

 

Perforácia u bankoviek je vždy uvedená, všetky ostatné sú neperforované 

 

RAKÚSKO- UHORSKO 

434. 1 koruna 1916, séria 1214 N.A01 1/1 2 € 

 
 

435. 2 koruna 1914, séria A1001 N.A02 -3/3- 25 € 

 
 

436. 2 koruna 1917, séria 1447 N.A03 0/0 2 € 
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437. 2 koruna 1917, séria A1005 N.A03 2/2 8 € 

 
 

PROZATIMNÍ STÁTOVKY- KOLKOVANÉ 1919 

438. 10 koruna 1915, séria 1158, kolok strihnutý N.1a 0/0 20 € 

 
 

439. 20 koruna 1913, séria 2192, kolok N.2 -3/3- 1,50 € 

 
 

440. 20 koruna 1913, séria 1008, II vydanie N.2 1/1 20 € 
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441. 50 koruna 1914, séria 1005, kolok N.3 -2/2- 7 € 

 
 

442. 100 koruna 1912, séria 1668, kolok N.4 2/2 3 € 

 
 

443. 1000 koruna 1902, séria 1217, kolok tlačený N.5 2/2 25 € 

 
 

ŠTÁTOVKY I. EMISIE 

444. 1 koruna 1919, séria 171 N.6 N 20 € 
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445. 5 koruna 1919, séria 0052 Baj.8, N.7 3/3 8 € 

 
 

446. 10 koruna 1919, séria O076 Baj.9b, N.8 4/4 20 € 

 
 

447. 10 koruna 1919, séria H 012, vodorovne a zvisle 

          preložená v strede, pekný kus  Baj.9a, N.8a 1/1 500 € 

 
 

448. 20 koruna 1919, séria P098 Baj.10a, N.9a 3/3 80 € 
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449. 20 koruna 1919, séria U142 Baj.10b, N.9b 3/3 80 € 

 
 

450. 50 korún, 1919, séria 0067, sériové číslo široké, 1 cm 

          natrhnutá, silne preložená, inak pekná N.10 -2/2 300 € 

 
 

451. 100 koruna 1919, séria 0017, chýba pravý roh  

          2,5x4,5cm Baj.12, N.11 4/4 100 € 

 
 

452. 100 koruna 1919, séria 0012, FAXIMILIA/1985, 5 mm natrh.  N 2 € 
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453. 100 koruna 1919, séria 0014, dob. falzum Meczaros Baj. 12, N.11 4/4 100 € 

 
 

454. 500 koruna 1919, séria 021, dob. falzum Meczaros, 

          vodoznak ležaté kosoštvorce sú nanesené na rube N.12 N 700 € 

 
 

455. 1000 koruna 1919, séria D, perforácia 1x SPECIMEN zvisle, 

         1x NEPLATNE vodorovne, 2x otvor 4,5mm Baj.14, N.13 -2/2- 500 € 
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456. 5000 koruna 1919, séria 1006, najvzácnejšia Čsl.  

         štátovka, Faximilia Baj.15, N.14 N 4 € 

 
 

 

ŠTÁTOVKY II. EMISIE 

457. 5 koruna 1921, séria 1 Baj.18, N.15 N 150 € 

 
 

458. 50 koruna 1922, séria 044, natrh. od preloženia N.16 -3/3- 100 € 

 
 

459. 100 koruna 1920, séria D N.17a 4/4 15 € 
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460. 100 koruna 1920, séria Ad N.17b -3/3- 20 € 

 
 

461. 5000 koruna 1920, séria B,  (SPECIMEN) , nepatrne  

          nažltnutý papier bankovky N.19 0/0 12 € 

 
 

 

BANKOVKY NBČS 1926-1939 

462. 10 koruna 1927, séria P021 Baj.22,N.20 N 130 € 

 
 

463. 20 koruna 1926, séria Df, (SPECIMEN) N.21 N 6 € 
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464. 50 koruna 1929, séria W, chybotlač OKTOBRA bez dĺžňa N.22aa 3/3 100 € 

 
 

465. 50 koruna 1929, séria Ta, (SPECIMEN) N.22b N 20 € 

 
 

466. 100 koruna 1931, séria H N.23a 3/3 20 € 

 
 

467. 100 koruna 1931, séria Ub, (SPECIMEN) N.23b N 15 € 
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468. 500 korún 1929, séria D, (SPECIMEN) N.24c 1/1 15 € 

 
 

469. 1000 koruna 1932, séria A, (SPECIMEN) N.25 -2/2- 20 € 

 
 

470. 1000 koruna 1934, séria H, (SPECIMEN) N.26 N 18 € 

 
 

471. 1 koruna bez let. (1938), séria A030 N.27 2/2 15 € 
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472. 5 koruna bez let. (1938), séria A047 N.28 3/3 25 € 

 
 

 

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA 1939-1945 

473. 1 koruna bez let., séria A052, pretisk ručný N.29a N 13 € 

474. 1 koruna bez let., séria A052, pretisk strojový N.29b -1/1- 5 € 

475. 5 koruna bez let., séria A022, pretisk ručný N.30a 2/2 15 € 

476. 5 koruna bez let., séria A013, pretisk strojový N.30b 3/3 20 € 

477. 5000 korún 1920, séria C, červený pretisk, (SPECIMEN) N.31 N 20 € 

478. 1 koruna bez let. (1940), séria H002 N.32 N 3 € 

479. 5 koruna bez let. (1940), séria H060, (SPECIMEN) N.33 N 4 € 

480. 10 koruna 1942, séria 45N, (SPECIMEN) N.34b N 3 € 

481. 20 koruna 1944, séria 34G, (SPECIMEN) N.35b N 7 € 

482. 50 koruna 1940, séria A16, (SPECIMEN) N.35b N 8 € 

483. 50 koruna 1944, séria 27A, (SPECIMEN) N.37 1/1 8 € 

484. 100 koruna 1940, séria 18B, (SPECIMEN) N.38a N 7 € 

485. 100 koruna 1940, séria 27G, (SPECIMEN), II. vydanie N.38b N 7 € 

486. 100 koruna 1940, séria 12Gb, (SPECIMEN), II. vydanie N.38c N 9 € 

487. 500 koruna 1942, séria A518470, (SPECIMEN) N.39 -0/0 7 € 

488. 1000 koruna 1942, séria Fc 088110, (SPECIMEN), III. vyd. N.40 N 9 € 

489. 5000 koruna 1944, séria 04A, (SPECIMEN) N.41 N 15 € 
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TEREZÍNSKE POUKÁŽKY 

490. 1,2,5,10,20,50,100 koruna 1943, 7 ks N.TP a-g N 100 € 

 
 

 

 

SLOVENSKÝ ŠTÁT 1939-1945 

491. 100 koruna 1931/1939, séria N279864, pretlač SLOVENSKÝ 

          ŠTÁT, (2x SPECIMEN) N.42a -2/2- 30 € 
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492. 100 koruna 1931/1939, séria Sb, pretlač SLOVENSKÝ 

          ŠTÁT, v ľavom rohu veľmi slabo zožltnutý papier cm
2
 

          (2x SPECIMEN) N.42b N 80 € 

 
 

493. 100 koruna 1931/1939, séria Tc, pretisk SLOVENSKÝ ŠTÁT N.42c 3/3 20 € 

 
 

494. 500 koruna 1929/1939, séria G 504897, pretisk SLOVENSKÝ 

         ŠTÁT, perforácia 2x specimen zvisle, zrkadlovite N.43 N 80 € 

 
 

495. 1000 korún 1934/1939, séria L 608691, pretisk SLOVENSKÝ ŠTÁT,  

          specimen 3x (2 stred, 1 zvisle napravo), vzácna perforácia N.44 N 300 € 
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496. 5 korún bez let. (1945), séria D026, (   SPECIMEN) N.45b N 5 € 

 
 

497. 10 korún 1939, séria Az 49, (SPECIMEN) N.46 N 6 € 

 
 

498. 10 koruna 1939, séria Ef 9, (SPECIMEN) N.46a N 7 € 

 
 

499. 10 koruna 1943, séria Ňž 17, ANULÁT, (SPECIMEN) N.47 N 200 € 
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500. 10 korún 1943, séria Tt 9, (SPECIMEN) N.47a N 5 € 

 
 

501. 10 korún 1943, séria Ďi 29, (SPECIMEN) N.47b N 4 € 

 

 
 

502. 20 korún 1939, séria De8, (SPECIMEN), 4 otvory 8-10mm N.48a -2/2- 40 € 

 
 

503. 20 korún 1939, séria Az50 N.48b -2/2- 25 € 
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504. 20 korún 1939, séria Za48, (SPECIMEN) N.48 N 80 € 

 
 

505. 20 korún 1942, séria Cp9, ANULÁT, (SPECIMEN) N.49 N 200 € 

 
 

506. 20 korún 1942, séria Fs1, (SPECIMEN) N.49a N 7 € 

 
 

507. 20 korún 1942, séria Ar3 N.49a 2/2 3 € 
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508. 20 korún 1942, séria Ae54, (SPECIMEN) N.49b N 5 € 

 
 

509. 50 korún 1940, séria Fn545526, (SPECIMEN) N.50 N 7 € 

 
 

510. 100 korún 1940, séria H8, N.51 N 12 € 

 
 

511. 100 korún 1940, séria H8, (SPECIMEN) N.51 1/1 2 € 

512. 100 korún 1940, séria K14, (SPECIMEN) N.51b N 4 € 
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513. 100 korún 1940, séria C6, (SPECIMEN), II.vydanie N.52a N 4 € 

 
 

514. 100 korún 1940, séria G10, (SPECIMEN), II.vydanie N.52b N 10 € 

 
 

515. 500 korún 1941, séria 8Uv, ANULÁT, SPECIMEN 2x zvisle N.53 N 250 € 

 
 

516. 500 korún 1941, séria 4Gb N.53 N 8 € 
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517. 1000 korún 1940, séria 6N6, ANULÁT, 4x SPECIMEN N.54 N 300 € 

 
 

518. 1000 korún 1940, séria 3L2, (SPECIMEN) N.54 N 8 € 

 
 

519. 5000 korún 1944, séria 2Ah, (SPECIMEN) N.55 N 18 € 

 
 

 

ČSR 1945-53 

520. 5 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria U/z838921 N.69 N 2 € 
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521. 10 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria R/F696702 N.70 N 2 € 

 
 

522. 20 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria HV752165 N.71 N 3 € 

 
 

523. 50 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria MD843811 N.72 N 7 € 

 
 

524. 100 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria PS263,470 N.73 N 6 € 
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525. 500 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria CA784,316 N.74 N 20 € 

 
 

526. 1000 Kčs bez let. (1945), perf. tri dierky, séria BE195,170 N.75 N 9 € 

 
 

527. 5 Kčs 1949, séria A53 N.76b N 2 € 

 
 

528. 10 Kčs 1950, perf. tri dierky, séria F026396 N.77a N 4 € 
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529. 20 Kčs 1949, I. vyd., séria A45 N.78a N 5 € 

 
 

530. 20 Kčs 1949, II. vyd., séria B33 N.78b N 6 € 

 
 

531. 50 Kčs 1948, séria A9 N.79a N 40 € 

 
 

532. 50 Kčs 1950, perf. tri dierky, séria A21 N.80a N 3 € 
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533. 50 Kčs 1950, perf. tri dierky, II.vyd., séria B45 N.80b N 3 € 

 
 

534. 100 Kčs 1945, séria B36 N.81a N 10 € 

 
 

535. 500 Kčs 1946, perf. tri dierky, séria K688583 N.82a N 16 € 

 
 

536. 1000 Kčs 1945, séria 01B N.83b N 15 € 
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537. 5000 Kčs 1945, perf. tri dierky, séria 14A N.84 N 17 € 

 
 

538. 1 Kčs, bez letopočtu, bez čísla a série N.85 N 3 € 

 
 

 

STÁTOVKY A BANKOVKY 1953-1993 

539. 10 Kčs 1986, séria J03 N.100 N 1,50 € 

540. 10 Kčs 1986, séria P01 N.100 N 1,50 € 

541. 10 Kčs 1986, séria V11 N.100 N 1,50 € 

542. 20 Kčs 1988, séria H56 N.102 N 2 € 

543. 20 Kčs 1988, séria E28 N.102 N 2 € 

544. 50 Kčs 1987, séria F58 N.105 N 2 € 

 

PLATIDLA ČR od roku 1993 

545. 100 korún 1961, séria M23, kolok 100, hviezda a list N.CZ1 N 6 € 

546. 1000 korún 1985, séria U03, kolok tlačený N.CZ3 1/1 30 € 

547. 20 korún vzor 1994, séria A16 N.CZ4 N 3 € 

548. 50 korún vzor 1993, séria A01 N.CZ5 N 3 € 

549. 100 korún vzor 1993, séria A05 N.CZ6 1/1 3 € 

550. 200 korún vzor 1993, séria A14 N.CZ7 N 7 € 

551. 500 korún vzor 1993, séria A10 N.CZ8 N 20 € 

552. 1000 korún vzor 1993, séria A23 N.CZ9 N 35 € 

 

PLATIDLA SR OD ROKU 1993 

553. 50 koruna, séria    C2774634 

                                     C2774635 

                                     C2774636, 7 miestny číslovač  N.SK7 N 20 € 
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554. 200 korún 1995, séria A, väčší rozmer, spodná pravá strana 

         + 8mm, zrejme ide o kus z archu N.SK12 N 10 € 

 
 

555. 500 korún 1993, séria F, strieborný pásik neprerušovaný N.9 N 20 € 

 
 

556. 20,50,100,200,500,1000,5000 korún, všetky séria A, 

         Prítlač BIMILENIUM  N 220 € 
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Väzenské poukážky vzor do 1981 

557. 1 halier, útvar nápravných zařízení Rtyně v Podkrkonoší, 2x červené  

          razítko, okruhlé a obdlžnikové + malé oválne razítko 3 modré 

         s textom BEVISB, 5,3x3,5cm, oranžová  3/3 5 € 

558. 5 halierov, útvar nápravných zařízení Rtyně v Podkrkonoší, červené 

         obdlžnikové razítko, 6,6x4,3cm, modrá  3/3 4 € 

559. 10 halierov, útvar ZNV, Košice-Šaca, obdĺžnikové, červené razítko 

         7,5x4,5cm, šedozelená  3/3 4 € 

560. 25 halierov, útvar SNV Minkovice, obdlžnikové jednoriadkové modré 

         razítko, 8x5cm, 1 cm natrh., tmavozelená  3/3 3 € 

561. 1 koruna, útvar ZNV Košice-Šaca, červené dvojriadkové razítko, 

         5,3x8,6cm, fialová  0/0 4 € 

562. 3 koruny, útvar ZNV Košice-Šaca, modré a červené razítko,  

         oranžová, 9,5x5,5cm  3/3 3 € 

563. 5 korún, útvar ZNV Košice-Šaca, modré obdlžnikové razítko,  

         10x6 cm, zelená,  N 6 € 

564. 10 korún, útvar ZNV Košice-Šaca, obdlžnikové modré razítko, 

         10,7x6,5cm, hnedá  N 6 € 

565. 50 korún, útvar ZNV Košice-Šaca, obdĺžnikové modré razítko, 

         11,7x7,3 cm, sivá  3/3 4 € 

566. 100 korún, útvar ZNV Košice-Šaca, modré obdĺžnikové razítko, 

         7,5x12,5 cm, bledozelená  3/3 4 € 

 

Väzenské poukážky vzor po 1981 

567. 10 halierov, útvar ZNV, Košice-Šaca, okruhlé červené razítko, 

          8,7x5,5cm, sivá  N 5 € 

568. 50 halierov, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

          8,8x5,5cm, žltohnedá  N 5 € 

569. 1 koruna, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         8,7x5,5cm, fialová  N 5 € 

570. 2 koruny, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko,  

         10x6,2 cm, oranžová, R  N 8 € 

 
 

571. 5 korún, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         10x6,1cm, olivovo zelená  N 5 € 
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572. 10 korún, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         10,5x6,5cm, hnedá  N 6 € 

573. 20 korún, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         10,9x6,8cm, svetlomodrá  -1/1- 6 € 

574. 50 korún, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         11,7x7,2cm, karmínovo červená  -1/1- 7 € 

575. 100 korún, útvar ZNV, Košice-Šaca, okrúhle červené razítko, 

         12,5x7,7cm, zelená  N 10 € 

576. 10, 50 hal., 1,2,5,10 korún, okrúhle červené razítko, věznice 

          Hradec Králové 6,8, doplnené slabým obdĺžnikovým razítkom, 

          útvar sboru nápravné výchovy Hradec Králové  1-2 15 € 

 
 

 

 

 

 

577. Poukážka na odber výstroja v hodnote 1 koruny, ZNV SSR, 

         vzor 1975, č.001731, 9x5,4cm, hnedá  0/0 3 € 
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MAĎARSKO- KORUNOVÁ MENA 1892-1926 

578. 5 000 korona 1920, séria 5B01, tlačiareň Zurich ADAM.K38 -2/2- 40 € 

 
 

579. 5 000 korona 1923, séria 5B05, tlač Budapešť ADAM.K39 -2/2- 12 € 

 
 

580. 5 000 korona 1923, séria 5B20, pretlač 40 fillér ADAM.K39M1a -3/3 8 € 
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581. 10 000 korona 1920, séria C21 ADAM.K41 -3/3- 10 € 

 
 

582. 10 000 korona 1923, séria C288 ADAM.K42 2/2 20 € 

 
 

583. 10 000 korona 1923, séria C27, tlačiareň Zurich ADAM.K42 -2/2- 18 € 
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584. 25 000 korona 1922, séria D42, okraj oprav. páskou, 

         tlačiareň Zurich ADAM.K43 3/3 30 € 

 
 

585. 100 000 korona 1923, séria F230 ADAM.K46 3/3 30 € 

 
 

 

OBDOBIE PENGO 1930-1946 

586. 5 Pengö 1939, séria A011 A.P6 1/1 2 € 

587. 10 Pengö 1936, séria *B199 A.P9A N 4 € 

588. 20 Pengö 1930, séria C200 A.P11 2/2 2 € 

589. 100 Pengö 1930, séria *E025 A.P17A N 2 € 

590. 100 Pengö 1945, séria E016, zákl. typ A.P18 2/2 2 € 

591. 100 Pengö 1945, séria E181, variant nad písmenom N v slove 

          Büntetés mäkčeň A.P18h 0/0 4 € 

592. 500 Pengö 1945, séria K077 A.P19 0/0 3 € 

593. 500 Pengö 1945, séria K001, variant namiesto rus. P maď. N A.P19h N 3 € 

594. 1000 Pengö 1945, séria F202 A.P22 1/1 3 € 

595. 1000 Pengö 1945, séria F109, 3 je rovné, kolok červený A.P22hae 1/1 3 € 

596. 10 000 Pengö 1945, séria L763, kolok nár. banky A.P23e 1/1 3 € 

597. 100 000 Pengö 1945, séria M387 A.P24A -2/2- 1,50 € 

598. 1000 000 Pengö 1945, séria N012 A.P25 1/1 2 € 

599. 10 000 000 Pengö 1945, séria O 005 A.P26 2/2 1,50 € 

600. 100 mil. Pengö 1946, séria P286 A.P27 2/2 1,50 € 

601. 1 miliarda Pengö 1946, séria R153 A.P28 0/0 2 € 
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602. 10 000 mil. Pengö 1946 A.P29 0/0 2 € 

603. 100 000 mil. Pengö 1946, séria B224 A.P30 1/1  2 € 

604. 1 000 000 mil. Pengö 1946  1/1 2 € 

605. 10 000 000 mil. Pengö 1946 A.P32 1/1 2 € 

606. 100 000 000 mil. Pengö 1946 A.P33 0/0 2 € 

607. 1 000 000 000 mil. Pengö 1946 A.P34 2/2 2 € 

608. 10 000 B Pengö 1946 A.P35 1/1 3 € 

609. 100 000 B Pengö 1946 A.P36 1/1 3 € 

610. 1 000 000 B Pengö 1946 A.P37 2/2 2 € 

611. 10 000 000 B Pengö 1946 A.P38 1/1  3 € 

 

Poukážky 1944 

612. 1 pengö 1944,  oba bez číslovača, 2 ks, jeden reverz 

          užšia kresba, druhý má vodoznak zvislý A.P41A/1 -2/2- 2 € 

613. 2 pengö 1944 A.42 2/2 1,50 € 

614. 5 pengö 1944 A.P43 1/1 1,50 € 

615. 10 pengö 1944, séria CH 082386 A.P44 1/1 2 € 

616. 20 pengö 1944, séria AK 807513 A.P45 2/2 1,50 € 

617. 100 pengö 1944, séria XA 474649 A.P47 N 4 € 

 

 

Adópengö 1946 

618. 10 000 Adópengö 1946, séria D36, 1x bez čísl., 2ks A.P49,A.P49b 2-2 3 € 

619. 50 000 Adópengö 1946, séria A24 A.P50 2/2 2 € 

620. 100 000 Adópengö, bez číslovača, 2 typy nažltlý a biely  

          hrubší papier, 2ks A.P51A, P51B 1-1 4 € 

621. 1 000 000 Adópengö, bez číslovača, biely papier,  

    séria C14 5 čísel, Séria C38 6 čísel,  3 ks A.P53, P53A, P53B 1-2 4 € 

622. 10 000 000 Adópengö 1946, bez číslovača  A.P54 3/3 2 € 

623. Konvolut 100 000 4x, 1000 000 3x, 10 000 000 1x, 

         100 000 000 1 ks Adópengö, spolu 9 ks  1-4 5 € 

 

Konvoluty 

624. 5, 10, 20, 100 s hviezdičkou, 500, 1000, 10 000,  

         100 000, 1 000 000, 10 000 000, 100 000 000,  

         1 000 000 000 Pengö 1930-1946, 13 ks,    1-2 10 € 

625. 1, 5, 20, 50, 100 Pengö 1944, 10 000 B, 100 000,  

         (1, 10 mil.), 1miliarda 1946  1-3 10 € 

626. 10, 20, 50, 100 Pengö (1936,1941,1932,1930) A.P9,P12,P14,P17 0-1 6 € 

 

MAĎARSKO OBDOBIE FORINT 

627. 10 Forint 1947, séria A803 ADAM.F2 -3/3- 1,50 € 

628. 10 Forint 1949, séria A820 ADAM. 3/3 2 € 

629. 10 Forint 1962, séria A103 ADAM.F6 N 3 € 
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630. 10 Forint 1969, séria A382 ADAM.F8 N 3 € 

631. 20 Forint 1965, séria C319 ADAM.F14 2/2 2 € 

632. 20 Forint 1969, séria 980 ADAM.F15 N 3 € 

633. 20 Forint 1975, séria C230 ADAM.F16 2/2 3 € 

634. 50 Forint 1975, séria D693 ADAM.F21 N 3 € 

635. 50 Forint 1980, séria D678 ADAM.F22 1/1 2 € 

636. 50 Forint 1986, séria D437 ADAM.F24 N 3 € 

637. 50 Forint 1989, séria D048 ADAM.F25 1/1 3 € 

638. 100 Forint 1962, séria B038 ADAM.F31 2/2 2 € 

639. 100 Forint 1968, séria B872 ADAM.F32 N 3 € 

640. 100 Forint 1975, séria B627 ADAM.F33 N 3 € 

641. 100 Forint 1980, séria 352 ADAM.F34 2/2 2 € 

642. 100 Forint 1984, séria B101 ADAM.F35 N 3 € 

643. 100 Forint 1989, séria B331 ADAM.F36 1/1 2 € 

644. 100 Forint 1992, séria B795 ADAM.F37 N 3 € 

645. 500 Forint 1980, séria E287 ADAM.42 2/2 2 € 

646. 10 Forint 1962,1969; 50 Forint 1975,1980, 1986,1989;  

         100 Forint 1975, 1980, 1984, 1992; 20 Forint 1975, spolu 11 ks  1-2 8 € 

 

NÚDZOVKY MESTA TEŠÍN 

647. 1 koruna, 25.10.1919,  č.504278  -2/3 2 € 

 

ISLAND 

648. 5 krónur 1928, č. 240,533 P.27 2/2 3 € 
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LITERATÚRA 

 

649. Numizmatické listy ročník 2004 č.1-6, ročník 2005 č.1-4 zachov. 2 € 

650. John Schwartz, Špecializovaný katalóg bankoviek USA, 

         1928-2006, aj s cenami  ako nový       10 € 

651. Vyd. Šport, Z dejín Československého futbalu 1901-1945, 396 str. zachov. 2 € 

652. Ladislav Grünner, ME vo futbale 1960-1984, 232 strán zachov. 2 € 

653. Igor Mráz, 13. MS vo futbale Mexiko 1986, 200 strán zachov. 2 € 

 

 

ZVLÁŠTNOSTI 

 

654. František I. (II), krížový toliar 1797H, dobové uško N.90 -2/2- 15 € 

655. Dobový náramok z revolučných 6 (Hat) grajciarov 1849 NB, 5 ks a 20 grajciar 

         1848B vsadený do Ag púzdra, zapínanie funkčné  15 € 

656. Náramok z Ag mincí Mikuláša II., 6 ks 10 kop., 2 ks 15 kop., 1 ks 20 kop., 

         vyrezanou orlicou, zapínanie je funkčné  15 € 

657. Strieborná brošňa z ½ Guldenu 1928 a 10 cent do tvaru lyžičky, 

         zapínanie spona 1/1 8 € 

658. Tabatierka, Ag/134g, ruské striebro značka hlavička a84 H. Б do r. 1917 

          nad 10g, s nápisom Život zajatca na Sibíri (Fogoly élet Szibériában),  

         1914-1918, pekná patina  30 € 
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KOREŠPODENČNÁ AUKCIA 

Draží sa len na limitný lístok 

 

František Jozef I. 

659. 1 grajciar 1958A 2/2 0,40 € 

660. 1 grajciar 1881 bz 1/1 1 € 

661. 1 grajciar 1885 bz 1/1 1 € 

662. 1 grajciar 1868 KB 2/2 0,40 € 

663. 1 grajciar 1869 KB 2/2 0,40 € 

664. 1 grajciar 1872 KB 2/1- 0,50 € 

665. 1 grajciar 1886 KB -1/1- 0,50 € 

666. 1 grajciar 1887 KB -1/1- 0,40 € 

667. 1 grajciar 1888 KB 1/1 0,50 € 

 

F.J.I. Korunová mena 

1 halier 

668. 1 halier 1893 bz 1/1 1 € 

669. 1 halier 1894 bz 1/1 1 € 

670. 1 halier 1895 bz 1/1 1 € 

671. 1 halier 1896 bz 1/1 1 € 

672. 1 halier 1900 bz 1/1 0,50 € 

673. 1 halier 1901 bz 1/1 0,50 € 

674. 1 halier 1902 bz 1/1 0,40 € 

675. 1 halier 1903 bz -1/1- 0,30 € 

676. 1 halier 1910 bz 1/1 0,50 € 

677. 1 halier 1911 bz 1/1 0,50 € 

678. 1 halier 1912 bz 0/1 0,50 € 

679. 1 halier 1913 bz 1/1 0,50 € 

680. 1 halier 1914 bz 1/1 0,50 € 

681. 1 halier 1894 KB -1/1 0,50 € 

 

F.J.I. 2 halier 

682. 2 halier 1894 bz -1/1- 0,30 € 

683. 2 halier 1896 bz 1/1 0,50 € 

684. 2 halier 1897 bz 1/1 0,50 € 

685. 2 halier 1898 bz 2/2 0,40 € 

686. 2 halier 1899 bz -1/1- 0,50 € 

687. 2 halier 1902 bz 1/1 0,50 € 

688. 2 halier 1903 bz 1/1 0,40 € 

689. 2 halier 1904 bz 1/1 0,50 € 

690. 2 halier 1906 bz 1/1 0,50 € 

691. 2 halier 1907 bz 1/1 0,50 € 

692. 2 halier 1908 bz 1/1 0,50 € 

693. 2 halier 1909 bz 1/1 0,50 € 

694. 2 halier 1910 bz 1/1 0,50 € 

695. 2 halier 1911 bz 1/1 0,50 € 

696. 2 halier 1912 bz 1/1 0,50 € 

697. 2 halier 1913 bz 1/1 0,50 € 

698. 2 halier 1914 bz 1/1 0,50 € 

699. 2 halier 1915 bz -0/0- 0,50 € 

700. 2 halier 1916 bz 1/1 0,50 € 

701. 2 halier 1917 bz 1/1 0,50 € 

702. 2 halier 1918 bz 1/1 0,50 € 

703. 2 halier 1894 KB 1/1 0,50 € 

704. 2 halier 1895 KB 1/1 0,40 € 

705. 2 halier 1896 KB 1/1 0,50 € 

706. 2 halier 1897 KB 1/1 0,50 € 

707. 2 halier 1898 KB 2/2 0,40 € 

708. 2 halier 1899 KB -2/2- 0,30 € 

709. 2 halier 1901 KB -1/1 0,40 € 

710. 2 halier 1905 KB 2/1 0,40 € 

711. 2 halier 1906 KB -1/1- 0,40 € 

712. 2 halier 1907 KB -1/1 0,40 € 

713. 2 halier 1908 KB 2/1- 0,40 € 

714. 2 halier 1909 KB 1/1 0,50 € 

715. 2 halier 1910 KB -1/1- 0,40 € 

716. 2 halier 1914 KB 1/0- 0,50 € 

717. 2 halier 1915 KB -1/1 0,40 € 

718. 2 halier 1917 KB 1/1 0,50 € 

719. 2 halier 1918 KB 1/1 0,50 € 

 

F.J.I. 10 halier 

720. 10 halier 1893 bz -1/1- 0,30 € 

721. 10 halier 1894 bz -1/1- 0,30 € 

722. 10 halier 1895 bz 1/1 0,30 € 

723. 10 halier 1907 bz 1/1 0,40 € 

724. 10 halier 1908 bz 1/1 0,40 € 

725. 10 halier 1909 bz 1/1 0,40 € 

726. 10 halier 1910 bz 1/1 0,30 € 

727. 10 halier 1911 bz -0/1- 0,80 € 

728. 10 halier 1915 bz 1/1 0,30 € 

729. 10 halier 1916 bz, s.z. 1/1- 0,30 € 

730. 10 halier 1916 bz, n.z. 1/1 0,30 € 
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731. 10 halier 1894 KB 1/1 0,40 € 

732. 10 halier 1895 KB -1/1 0,30 € 

733. 10 halier 1908 KB 1/1 0,40 € 

734. 10 halier 1909 KB 1/1 0,40 € 

735. 10 halier 1915 KB 1/1 0,40 € 

736. 10 halier 1916 KB 2/1 0,30 € 

 

F.J.I. 20 halier 

737. 20 halier 1893 bz -1/1- 0,30 € 

738. 20 halier 1894 bz 2/2 0,20 € 

739. 20 halier 1895 bz -1/1 0,30 € 

740. 20 halier 1907 bz 1/1- 0,30 € 

741. 20 halier 1911bz 1/1 0,30 € 

742. 20 halier 1917 bz 1/1 0,30 € 

743. 20 halier 1918 bz -1/1- 0,30 € 

744. 20 halier 1908 KB 1/1 0,40 € 

745. 20 halier 1914 KB 1/1 0,40 € 

746. 20 halier 1916 KB 1/1 0,40 € 

747. 20 halier 1917 KB -1/1 0,30 € 

748. 20 halier 1918 KB 1/1 0,30 € 

 

Švajčiarsko 

749. 5 Frank 1933, Ag -1/1- 5 € 

750. 5 Frank 1968 1/1 4 € 

751. 5 Frank 1985, hr. 1/1 4 € 

752. 2 Frank 1968 -1/1 1,50 € 

753. 2 Frank 1969 1/1 1,50 € 

754. 2 Frank 1975 1/1 1,50 € 

755. 1 Frank 1969 1/1 0,50 € 

756. ½ Frank 1921 1/0- 3 € 

757. ½ Frank 1950 1/1 2 € 

758. ½ Frank 1951 1/1 2 € 

759. ½ Frank 1960 0/0 2 € 

760. ½ Frank 1963, škr. 1/1 1 € 

761. ½ Frank 1968 0/0 0,40 € 

762. ½ Frank 1969 1/1 0,30 € 

763. ½ Frank 1970 1/1 0,30 € 

764. ½ Frank 1971 -0/0- 0,30 € 

765. ½ Frank 1972 -0/0- 0,30 € 

766. ½ Frank 1973 -0/0- 0,30 € 

767. ½ Frank 1974 1/1 0,30 € 

768. ½ Frank 1975 1/1 0,30 € 

769. ½ Frank 1976 1/1 0,30 € 

770. ½ Frank 1977 0/0- 0,30 € 

771. ½ Frank 1978 1/1 0,30 € 

772. ½ Frank 1979 1/1 0,30 € 

773. ½ Frank 1980 1/1 0,30 € 

774. ½ Frank 1981 1/1 0,30 € 

775. ½ Frank 1982 -0/1 0,30 € 

776. ½ Frank 1983 -0/1 0,30 € 

777. ½ Frank 1984 1/1 0,30 € 

778. ½ Frank 1992 -0/1 0,30 € 

779. ½ Frank 1993 -0/1 0,30 € 

780. 20 Rappen 1884 -1/1 1,50 € 

781. 20 Rappen 1885 -1/1 1,50 € 

782. 20 Rappen 1902 1/1 1,50 € 

783. 20 Rappen 1903 1/1 1,50 € 

784. 20 Rappen 1909 1/1 1€ 

785. 20 Rappen 1920 1/1 1€ 

786. 20 Rappen 1925 1/1 1€ 

787. 20 Rappen 1935 1/1 0,50 € 

788. 20 Rappen 1943 1/1 0,30 € 

789. 20 Rappen 1950 1/1 0,30 € 

790. 20 Rappen 1951 1/1 0,30 € 

791. 20 Rappen 1953 1/1 0,30 € 

792. 20 Rappen 1955 1/1 0,30 € 

793. 20 Rappen 1956 1/1 0,30 € 

794. 20 Rappen 1959 1/1 0,30 € 

795. 20 Rappen 1960 1/1 0,20 € 

796. 20 Rappen 1962 1/1 0,20 € 

797. 20 Rappen 1963 1/1 0,20 € 

798. 20 Rappen 1964 1/1 0,20 € 

799. 20 Rappen 1965 1/1 0,20 € 

800. 20 Rappen 1968 1/1 0,20 € 

801. 20 Rappen 1969 0/0 0,20 € 

802. 20 Rappen 1970 0/0 0,20 € 

803. 20 Rappen 1971 0/0 0,20 € 

804. 20 Rappen 1974 0/0 0,20 € 

805. 20 Rappen 1975 0/0 0,20 € 

806. 20 Rappen 1976 1/1 0,20 € 

807. 20 Rappen 1982 1/1 0,20 € 

808. 20 Rappen 1983 1/1 0,20 € 

809. 20 Rappen 1984 0/0 0,20 € 

810. 20 Rappen 1985 1/1 0,20 € 

811. 20 Rappen 1986 1/1 0,20 € 

812. 20 Rappen 1987 1/1 0,20 € 

813. 20 Rappen 1988 -0/0- 0,20 € 

814. 20 Rappen 1989 -0/0- 0,20 € 
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815. 20 Rappen 1991 -0/0- 0,20 € 

816. 20 Rappen 1993 0/0 0,20 € 

817. 20 Rappen 1995 -0/0- 0,20 € 

818. 10 Rappen 1882 2/2 0,50 € 

819. 10 Rappen 1883 2/2 0,50 € 

820. 10 Rappen 1885 1/1 1 € 

821. 10 Rappen 1895 2/2 1 € 

822. 10 Rappen 1900 1/1 1 € 

823. 10 Rappen 1904 hr. 1/1 1 € 

824. 10 Rappen 1907 1/1 1 € 

825. 10 Rappen 1908 1/1 1 € 

826. 10 Rappen 1912 1/1 1 € 

827. 10 Rappen 1914 1/1 1 € 

828. 10 Rappen 1919 1/1 1 € 

829. 10 Rappen 1920 1/1 0,50 € 

830. 10 Rappen 1921 1/1 0,50 € 

831. 10 Rappen 1925 hr. -0/1 0,50 € 

832. 10 Rappen 1929 1/1 0,30 € 

833. 10 Rappen 1932 1/1 0,30 € 

834. 10 Rappen 1938 -0/0- 0,30 € 

835. 10 Rappen 1939 -0/0- 0,30 € 

836. 10 Rappen 1942 1/1 0,50 € 

837. 10 Rappen 1943 1/1 0,50 € 

838. 10 Rappen 1944 1/1 0,30 € 

839. 10 Rappen 1949 1/1 0,30 € 

840. 10 Rappen 1950 1/1 0,30 € 

841. 10 Rappen 1951 1/1 0,20 € 

842. 10 Rappen 1952 1/1 0,20 € 

843. 10 Rappen 1953 1/1 0,20 € 

844. 10 Rappen 1955 1/1 0,20 € 

845. 10 Rappen 1957 1/1 0,20 € 

846. 10 Rappen 1959 1/1 0,20 € 

847. 10 Rappen 1960 1/1 0,20 € 

848. 10 Rappen 1962 1/1 0,20 € 

849. 10 Rappen 1964 1/1 0,20 € 

850. 10 Rappen 1965 1/1 0,10 € 

851. 10 Rappen 1966 1/1 0,10 € 

852. 10 Rappen 1967 0/0 0,10 € 

853. 10 Rappen 1968 1/1 0,10 € 

854. 10 Rappen 1969 0/0 0,10 € 

855. 10 Rappen 1970 1/1 0,10 € 

856. 10 Rappen 1972 1/1 0,10 € 

857. 10 Rappen 1973 1/1 0,10 € 

858. 10 Rappen 1974 1/1 0,10 € 

859. 10 Rappen 1975 1/1 0,10 € 

860. 10 Rappen 1976 1/1 0,10 € 

861. 10 Rappen 1978 1/1 0,10 € 

862. 10 Rappen 1979 -0/0- 0,10 € 

863. 10 Rappen 1980 1/1 0,10 € 

864. 10 Rappen 1981 0/0 0,10 € 

865. 10 Rappen 1982 0/0 0,10 € 

866. 10 Rappen 1983 0/0 0,10 € 

867. 10 Rappen 1985 1/1 0,10 € 

868. 10 Rappen 1987 1/0 0,10 € 

869. 10 Rappen 1989 1/1 0,10 € 

870. 10 Rappen 1990 1/1 0,10 € 

871. 10 Rappen 1991 1/1 0,10 € 

872. 10 Rappen 1992 1/1 0,10 € 

873. 10 Rappen 1993 -0/0- 0,10 € 

874. 10 Rappen 1994 1/1 0,10 € 

875. 10 Rappen 1995 0/0 0,10 € 

876. 10 Rappen 1996 1/1 0,10 € 

877. 5 Rappen 1898 2/1- 1 € 

878. 5 Rappen 1906 2/1- 0,30 € 

879. 5 Rappen 1907 -1/1 0,30 € 

880. 5 Rappen 1911 1/1 0,50 € 

881. 5 Rappen 1913 1/1 0,50 € 

882. 5 Rappen 1915 1/1 0,50 € 

883. 5 Rappen 1919 1/1 0,40 € 

884. 5 Rappen 1920 1/1 0,40 € 

885. 5 Rappen 1932 -0/0- 0,10 € 

886. 5 Rappen 1934 1/1 0,10 € 

887. 5 Rappen 1946 1/1 0,10 € 

888. 5 Rappen 1949 1/1 0,10 € 

889. 5 Rappen 1952 1/1 0,10 € 

890. 5 Rappen 1953 1/1 0,10 € 

891. 5 Rappen 1954 1/1 0,10 € 

892. 5 Rappen 1955 1/1 0,10 € 

893. 5 Rappen 1957 1/1 0,10 € 

894. 5 Rappen 1958 1/1 0,10 € 

895. 5 Rappen 1959 1/1 0,10 € 

896. 5 Rappen 1962 1/1 0,10 € 

897. 5 Rappen 1963 1/0- 0,10 € 

898. 5 Rappen 1964 1/1 0,10 € 

899. 5 Rappen 1966 1/1 0,10 € 

900. 5 Rappen 1967 -0/0- 0,10 € 
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901. 1 dolár 23 prezident 0/0 1 € 

902. 1 dolár 24 prezident 0/0 1 € 

903. 1 dolár 30 prezident 0/0 1 € 

904. 1 dolár 31 prezident 0/0 1 € 

905. 1 dolár 2009 indiánka 0/0 1 € 

906. ½ dolár 1892 výstava 

   Chicago 0/0 15 € 

907. ½ dolár 1934 Liberty 1/1 8 € 

908. ½ dolár 1963 Franklin 0/0 7 € 

909. ½ dolár 1969D Kennedy 0/0 3 € 

910. ½ dolár 1971    Kennedy 1/1 0,50 € 

911. ½ dolár 2003D Kennedy 0/0 1 € 

912. ½ dolár 2003P Kennedy 0/0 1 € 

913. ½ dolár 2006D Kennedy 0/0 1 € 

914. ½ dolár 2006P Kennedy 0/0 1 € 

915. ½ dolár 2009P Kennedy -0/0- 1 € 

916. ½ dolár 1986 socha  

   slobody  proof 5 € 

 

 

917. ¼ dolár 1976D  

   Washington 0/0 0,50 € 

918. ¼ dolár 1996P  

   Washington 1/1 1,50 € 

919. Dime 1857O Liberty 4/3 0,50 € 

920. Dime 1878 Liberty 2/2 2 € 

921. Dime 1907 Barber 2/1- 2 € 

922. Dime 1908D Barber 2/1- 2 € 

923. Dime 1964 Roosevelt -0/0- 1 € 

924. Dime 1996D Roosevelt 0/0 0,30 € 

925. 5 cent 1905 Liberty 2/1- 0,50 € 

926. 5 cent 1919 Indian 1/1 0,80 € 

927. 5 cent 1988P Jefferson 1/1 0,30 € 

928. 5 cent 1998P Jefferson 1/1 0,20 € 

929. 5 cent 2004P loď 0/0 0,30 € 

930. 5 cent 2005D bizón 0/0 0,30 € 

931. 5 cent 2005D tichomorské 

   pobrežie 0/0 0,30 € 

932. 1 cent 1902 Indián 1/1 0,80 € 

933. 1 cent 1905 Indián 1/1 0,80 € 

934. 1 cent 1933 Lincoln 1/1 0,30 € 

935. 1 cent 1943 Lincoln, Fe 1/1 0,40 € 

936. 1 cent 1944 Lincoln 1/1 0,20 € 

937. 1 cent 2009D, budova 0/0 0,20 € 

938. 1 cent 2011D, štít 1/1 0,20 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


